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P oštovani stanovnici Omišlja i Njivica, dragi čitatelji „Glasnika“,

privodimo kraju još jednu uspješnu i dinamičnu godinu u kojoj ste mi 
ponovno ukazali svoje povjerenje za vođenje naše Općine u novom man-

datnom razdoblju. To povjerenje za mene predstavlja veliku čast, ali i odgovor-
nost, koju dijelim s Općinskim vijećem u novom sazivu te svim službenicima 
našega Upravnog odjela. Njihova predanost, stručnost i ustrajnost omogućili 
su nam da sve poslove i obveze iz nadležnosti Općine Omišalj izvršimo na vri-
jeme i u potpunosti, na što sam iznimno ponosna.

Unatoč našoj spremnosti, kvalitetnoj dokumentaciji, transparentnosti i pravo-
dobnoj pripremi, razvoj brojnih projekata usporavaju administrativni procesi 
na višim razinama vlasti: postupci izdavanja dozvola, manjak stručnog kadra i 
zakonske procedure na koje kao lokalna samouprava ne možemo utjecati. Tako 
i danas čekamo ishođenje pet građevinskih dozvola, iako smo sve preduvjete 
ispunili i osigurali sredstva za njihovu realizaciju. Sporost državne administra-
cije ostaje jedan od ključnih izazova za ubrzanje lokalnog razvoja.

Ipak, unatoč preprekama, u 2026. godinu ulazimo odlučno i s nizom važnih 
investicija koje će unaprijediti kvalitetu života naših mještana, podići funk-
cionalnost javnih sadržaja te doprinijeti daljnjem razvoju Omišlja i Njivica. U 
ovom uvodniku izdvajam tek dva projekta o kojima ćete opširnije čitati u ru-
brici 'Investicije': izgradnju POS stanova i izgradnju Dječjeg vrtića u Njivicama. 
Projekt POS stanova jedan je od naših strateških iskoraka kojim želimo mladim 
obiteljima osigurati pristupačno i kvalitetno stanovanje. Unatoč zahtjevnim 
okolnostima na tržištu i složenim procedurama, ostajemo ustrajni te očeku-
jemo početak radova na samom početku 2026. godine. U tijeku je i postupak 
javne nabave za izgradnju i opremanje Dječjeg vrtića u Njivicama, procijenjene 
vrijednosti 3,6 milijuna eura. Završetak postupka očekujemo u siječnju, nakon 
čega slijedi potpisivanje ugovora i početak radova. Riječ je o jednom od najzna-
čajnijih ulaganja u predškolski odgoj u našoj općini, ulaganja koje će dugoroč-
no oblikovati život mladih obitelji u našoj zajednici.

Ulaganje u obrazovanje, mlade i buduće stručnjake bio je i ostao naš prioritet. 
Posebno me raduje što su ove godine pravo na stipendiju ostvarila dva učenika 
i osam studenata više negoli lani. Nastavljamo graditi zajednicu koja ima zna-
nje, snagu i volju odgovoriti na izazove modernog vremena.

Prosinac, mjesec radosti, okupljanja i svjetlosti, obilježili smo bogatim advent-
skim programom za sve generacije. Istodobno, ovo je vrijeme kada donosimo 
planove za novu godinu i kada planiramo novi proračun, koji za 2026. godinu 
iznosi 9,5 milijuna eura. On jasno potvrđuje stabilnost i ambiciju naše općine.

Dragi sugrađani, u svoje osobno ime i u ime svih zaposlenika Općine Omišalj, 
od srca vam čestitam Božić te uspješnu, mirnu i sretnu 2026. godinu. Neka vam 
nadolazeći dani donesu obilje zdravlja, radosti i zajedništva, a godina pred nama 
neka bude ispunjena novim prilikama, dobrim projektima i zadovoljstvom za 
sve naše mještane.

Vaša načelnica

mr. sc. Mirela Ahmetović
Načelnica Općine Omišalj
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OPĆINSKO VIJEĆE

2. SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Usvojen drugi rebalans Proračuna za 2025. godinu
Početkom listopada održana je  
2. sjednica Općinskog vijeća, na ko-
joj je načelnica Mirela Ahmetović vi-
jećnicima predstavila Polugodišnji 
izvještaj o radu i Izvještaj o izvrše-
nju Proračuna. Vijeće je jednoglasno 
prihvatilo i druge izmjene i dopu-
ne Proračuna, kojima je proračun 
smanjen na 8.616.973,87 eura, što je 
12,37 % manje od ranije planiranog 
iznosa. Najveće promjene odnose 
se na dva kapitalna projekta: Ure-
đenje centra Omišlja (smanjenje od 
494.000 eura) te Dječji vrtić Njivice 
(smanjenje od 607.700 eura).

Načelnica Ahmetović pojasnila je 
kako su ovi projekti, zbog sporo-
sti izdavanja građevinskih dozvola 
i složenosti procedura, morali biti 
privremeno izostavljeni iz ovogo-
dišnje proračunske realizacije. Do-
dala je da se sredstva za oba projekta 
planiraju uvrstiti ponovno u prora-
čun iduće godine, kada se očekuje 
da će biti ispunjeni uvjeti za poče-
tak radova.

Usvojen prijedlog povećanja  
cijena komunalne usluge

Vijeće je raspravljalo i o prijedlogu 
Odluke o načinu pružanja javne us-
luge sakupljanja komunalnog otpa-
da, koju je predstavilo komunalno 
društvo Ponikve, odnosno direktor 
tvrtke Ponikve eko otok Krk Ivan Jure-
šić. Predloženo je povećanje cijena 
obvezne minimalne javne usluge: za 
kućanstva s 9,16 € na 11,88 € te za ko-
risnike koji nisu kućanstvo s 69,02 
€ na 89,52 €, bez PDV-a koji iznosi 13 
%. Jurešić je vijećnicima obrazložio 
nužnost poskupljenja povećanjem 
troškova poslovanja, smanjenjem 
raspoloživog prostora na odlagali-
štu Treskavac te znatnim rastom ko-
ličine otpada koji se mora odvoziti 
u CGO Marišćina. Upozorio je i na 
inflaciju od 23,9 % u razdoblju od 
2022. do sredine 2025. godine. Na-
kon rasprave, Odluka je prihvaće-
na s devet glasova za i tri suzdržana.

Unaprjeđenje sustava  
stipendiranja učenika i studenata

Na sjednici je donesena nova Odlu-
ka o stipendiranju koja objedinju-
je postojeće kategorije stipendija u 
jedinstveni akt. Ključne promjene 
uključuju: uvjet prebivališta je pojed-
nostavljen i sada se traži prebivalište 
na području općine Omišalj u trenut-
ku podnošenja prijave, umjesto dosa-
dašnje dvije godine; za studente viših 
godina uvedena je obveza ostvariva-
nja minimalno 50 ECTS bodova go-
dišnje, a za deficitarna zanimanja 48 
ECTS bodova; izjednačeni su uvjeti 
stipendiranja za studente koji stu-
diraju izvan Hrvatske. Ova Odluka 
osigurava transparentniji, sustavni-
ji sustav stipendiranja, naglašavaju-
ći poticanje izvrsnosti i podršku uče-
nicima i studentima u deficitarnim 
zanimanjima.

Na aktualnom satu o električnim 
biciklima, urbanim vrtovima,  
policajcima u ljetnoj sezoni,  
prometnim problemima…

Aktualni sat vijećnici su iskoristili za 
pitanja koja zanimaju mještane Njivi-
ca i Omišlja. Vijećnica Marijana Šu-
nić pitala je gdje su nestali električni 
bicikli koji su prethodnih sezona bili 
na raspolaganju građanima i turisti-

ma. Pisani odgovor stigao je od druš-
tva Smart island Krk d.o.o.: bicikli su 
povučeni jer je utvrđeno da bi za nji-
hovo daljnje korištenje bilo potrebno 
značajno ulaganje u servis i zamjenu 
dijelova, što bi predstavljalo nepro-
porcionalno visok trošak.

Vijećnik Damir Vranić pitao je postoji 
li za Općinu Omišalj program uprav-
ljanja turističkom destinacijom i, ako 
ne, kada će biti donesen. Načelnica 
Ahmetović odgovorila je da je pro-
gram u izradi te da je nositelj izrade 
Turistička zajednica otoka Krka, u su-
radnji s lokalnim turističkim zajedni-
cama. Na programu radi angažirana 
vanjska konzultantska kuća i, prema 
planu, izrada bi trebala biti dovrše-
na do ožujka 2026., kada slijedi jav-
na rasprava, usvajanje dokumenata 
na gradskim i općinskim vijećima te 
njihova provedba.

Vranić je uputio i prijedlog o usposta-
vi urbanih vrtova za mještane Omi-
šlja i Njivica. Načelnica je ocijenila 
prijedlog pozitivnim, ali je navela da 
je prije realizacije potrebno provjeri-
ti pravne i tehničke uvjete za takvu 
organizaciju.

Vijećnica Dubravka Huten pitala je 
može li se u Njivicama tijekom ljet-
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nih mjeseci angažirati policijski služ-
benik koji bi bio prisutan na terenu. 
Pisani odgovor dostavio je načelnik 
Policijske postaje Krk: trenutno ne 
postoje uvjeti za angažiranje polica-
jaca financiranih od strane lokalne 
samouprave. Međutim, tijekom turi-
stičke sezone 2026. godine, kao i do-
sad, na otoku Krku bit će raspoređen 
dodatni broj policijskih službenika iz 
drugih policijskih uprava.

Vijećnik Davor Vitezić postavio je pi-

tanje povezano s prometom, točnije 
s prometnim znakovima kod hotela 
„Magal“ u Njivicama. Zanimalo ga je 
jesu li znakovi zabrane skretanja po-
grešno postavljeni ili se jednostavno 
ne poštuju. Načelnica je pojasnila da 
je riječ o državnoj cesti te da su zna-
kovi postavljeni prema uputama Hr-
vatskih cesta i uz suglasnost MUP-a, 
radi sprječavanja zakrčenja prome-
ta autobusima. Dodatno objašnjenje 
dao je Luka Mihalović, navodeći da je 
znak prometovanja u jednom smje-

ru vraćen na zahtjev Policijske posta-
je Krk zbog sigurnosnih razloga te da 
se radi na pripremi projekta kružnog 
raskrižja.

Vitezića je zanimalo i dokle se stiglo s 
projektom proširenja Osnovne škole 
Omišalj. Mihalović je izvijestio da je 
glavni projekt završen i da je predan za-
htjev za građevinsku dozvolu. Načelni-
ca je dodala da će projekt biti prijavljen 
na natječaj za EU financiranje te da će, 
nakon izdavanja dozvole, uslijediti jav-
na nabava i izvođenje radova. (E.J.)
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3. SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Rekordni proračun od 9,5 milijuna eura za 2026. godinu
Na posljednjoj sjednici Općinskog 
vijeća Općine Omišalj u 2025. godi-
ni, održanoj 12. prosinca, vijećnici 
su jednoglasno i bez rasprave usvo-
jili Proračun za 2026. godinu, kao i 
projekcije proračuna za 2027. i 2028. 
godinu. Novi proračun iznosi rekor-
dnih 9.565.427 eura, dok projekci-
ja za 2027. godinu iznosi 10.795.935 
eura, a za 2028. godinu 10.035.333 
eura.

Načelnica Mirela Ahmetović ista-
knula je kako će 2026. godinu obi-
lježiti realizacija velikih kapitalnih 
projekata za koje su, nakon dugog 
niza godina, ishođene građevinske 
dozvole. – Ovaj proračun obilježit će 
veliki projekti, a posebno bih izdvo-
jila četiri: izgradnju dječjeg vrtića u 
Njivicama, izgradnju POS stanova, 
uređenje centra Omišlja te izgrad-
nju pomoćnog nogometnog igrali-
šta na Pušći, naglasila je načelnica. 
Dodala je kako proračun uključuje i 
niz manjih, ali važnih zahvata, po-
put rekonstrukcije ulice Večja, te da 
se i dalje vodi računa o ravnomjer-
nom razvoju Omišlja i Njivica. – Ne 
odstupamo od stava da su obrazo-
vanje i odgoj naše najvažnije stavke. 
Ne ukidamo niti smanjujemo nijed-
nu aktivnost, a nastavljamo i jačamo 
programe socijalne skrbi, koji se do-
datno usklađuju s inflacijom, rekla 
je Ahmetović. Posebno je podsjetila 
kako Općina Omišalj ima jedan od 
najizdašnijih socijalnih programa 
u okruženju.

– Jedina smo jedinica lokalne sa-

mouprave na ovom području koja 
sufinancira dopunsko zdravstveno 
osiguranje svim umirovljenicima s 
ispodprosječnom mirovinom. Tako-
đer, jedina smo Općina u Hrvatskoj 
koja mjesečno isplaćuje financij-
sku pomoć osobama s invalidite-
tom, bez obzira na stupanj invalidi-
teta. Uz to, financiramo i velik broj 
specijalističkih pregleda koje naši 
mještani mogu koristiti dva puta 
godišnje, a mjesečno dodjeljujemo 
i novčane bonove, odnosno pomoć 
za kupnju prehrambenih namirni-
ca osobama koje ispunjavaju soci-
jalne uvjete, istaknula je načelnica, 
dodavši kako je cilj socijalnih mjera 
omogućiti svima jednake uvjete za 
sudjelovanje u društvenom životu.

Jednoglasni oko svih odluka

Na dnevnom redu sjednice našao se 
i treći rebalans Proračuna za 2025. 
godinu, temeljen na ostvarenju pri-
hoda i rashoda do 15. studenoga 

2025. godine te korekcijama pojedi-
nih aktivnosti i projekata. Rebalan-
sirani proračun iznosi 7.676.323,87 
eura, što predstavlja smanjenje od 
940.650 eura, odnosno 10,92 posto. 
Najznačajnije izmjene odnose se na 
projekte Ribarske obale – luke, obal-
nog puta i kupališta, zatim cestu 
Večja te Nogometno igralište Pušća.

Vijeće je jednoglasno dalo sugla-
snost i na Odluku o sufinanciranju 
izgradnje višestambene građevine 
prema Programu društveno potica-
ne stanogradnje (POS). Vijećnicima 
je predstavljen tijek realizacije pro-
jekta, kao i obveze i financijsko su-
djelovanje Općine Omišalj, koje je 
već ugrađeno u proračune za 2026. 
i 2027. godinu. – Često nas pitaju je 
li se još moguće prijaviti za POS sta-
nove. Nažalost, ne, jer je lista odav-
no zaključena. Međutim, lista će se 
unutar sebe mijenjati prilikom pro-
vjere ispunjavanja kriterija, poput 
eventualnog stjecanja nekretnine 

ili odustajanja pojedinih kandidata, 
pojasnila je načelnica. O Programu 
društveno poticajne stanogradnje 
pročitajte više u rubrici 'Investicije'.

Povećanje socijalnih naknada

Jednoglasno je prihvaćena i izmjena 
Odluke o socijalnoj skrbi, kojom se 
predviđa povećanje iznosa pojedinih 
pomoći za oko četiri posto. – Time se 
usklađujemo s aktualnim gospodar-
skim kretanjima i rastom troškova 
života uzrokovanih inflacijom. Takva 
usklađenja nastavit ćemo provoditi 
dok god inflatorni pritisci budu ova-
kvi kakvi jesu, poručila je Ahmetović.

Izabrani članovi Savjeta mladih

Na sjednici je prihvaćen i prijedlog 
odluke o ukidanju statusa javnog 
dobra u općoj uporabi za nekret-
ninu k.č.br. 10505/2 u k.o. Omi-
šalj-Njivice, koja u naravi predstav-
lja autobusnu čekaonicu u naselju 
Njivice. Predloženo ukidanje statu-
sa javnog dobra povezano je s plani-
ranom izgradnjom građevine gospo-
darsko-poslovne namjene (market) 
na susjednoj čestici k.č.br. 10556/4, 
također u vlasništvu Općine Omi-
šalj, sukladno Urbanističkom pla-
nu uređenja Njivice – naselje. Na-
ime, obvezno odmicanje budućeg 
objekta od granice postojeće čekao-
nice znatno bi smanjilo njegovu po-
vršinu i funkcionalnost. Istodobno, 
UPU propisuje izgradnju nadstreš-
nice uz najmanje 50 posto pročelja 
prema glavnoj mjesnoj ulici, čime bi 
se osigurala nova, natkrivena auto-
busna čekaonica, zbog čega bi pre-
stala potreba za postojećom samo-
stojećom čekaonicom. Ukidanjem 
statusa javnog dobra omogućilo bi 
se upisivanje vlasništva Općine Omi-
šalj na predmetnoj čestici te njezino 
pripajanje susjednoj parceli, čime bi 
se stvorili uvjeti za realizaciju kvali-
tetnog trgovačkog prostora i suvre-
meno rješenje autobusne čekaonice.

Nakon više ranijih pokušaja, Op-
ćinsko vijeće je konačno potvrdilo 
izbor članova Savjeta mladih Opći-
ne Omišalj. Novi članovi su Valenti-
na Ilijić, Lucija Mahulja, Mirna Ma-
hulja, Matija Tadić i Tajana Tadić, 
koji će se baviti pitanjima i proble-

mima mladih na području općine.

Produžen zakup parkirališnih  
mjesta na tri godine

Jednoglasno je usvojena i izmje-
na Općih uvjeta usluge parkiranja, 
kojom se razdoblje zakupa rezervi-
ranih parkirališnih mjesta na par-
kiralištu Pod orišina – treća eta-
ža produžuje s jedne na tri godine.

Vijećnička pitanja: od sigurnosti 
infrastrukture do katastarskih 
izmjera

Tijekom aktualnog sata sjedni-
ce Općinskog vijeća postavljeno 
je više vijećničkih pitanja koja su 
se odnosila na komunalnu infra-
strukturu, održavanje šumskih pu-
teva te dugotrajne katastarske iz-
mjere na području Općine Omišalj.

Vijećnicu Sonju Čubranić zani-
malo je postoje li alternativni po-
goni pumpi za vodoopskrbu i ka-
nalizaciju, posebice u slučaju 
izvanrednih situacija. Kako je ista-
knuto, odgovor na to pitanje bit će 
dostavljen u pisanom obliku od stra-
ne komunalnog društva Ponikve d.o.o.

Vijećnik Damir Vranić upozorio je na 
problem zapuštenih šumskih pute-
va koji su, kako je rekao, nekada bili 
redovito održavani u suradnji lovaca 
i šumara, dok su danas mnoge dio-
nice zarasle i teško prohodne. – Šu-
marija je dio puteva izbacila iz svojih 
programa čišćenja i ravnanja. Posto-
ji li mogućnost da Općina Omišalj, iz 
sigurnosnih razloga, poveća sredstva 
u Proračunu za njihovo održavanje, 
upitao je Vranić. Načelnica je u odgo-
voru naglasila kako je Općina već po-
duzela određene korake, ali i ukazala 
na problem prebacivanja odgovor-
nosti s državne razine na lokalnu sa-

moupravu. – Možemo se obratiti Mi-
nistarstvu poljoprivrede kako bismo 
dobili obrazloženje zašto su sredstva 
smanjena i zašto se pojedini putevi 
više ne održavaju. U suradnji s Cen-
trom za poljoprivredu i ruralni razvoj 
PGŽ, o našem trošku, čistimo neke di-
onice koje smo procijenili kao kritič-
ne, a u volonterskom radu sudjeluju 
i planinari i lovci. Kada je riječ o po-
većanju proračunske stavke, moram 
voditi računa o odgovornom trošenju 
sredstava. Prvi korak je utvrditi za-
što nadležne institucije ne obavljaju 
svoj posao, poručila je načelnica, do-
davši kako Općina može pomagati do 
određene granice, ali ne može trajno 
preuzimati obveze drugih. – Spremna 
sam, u okviru naših mogućnosti, po-
moći da šumski putevi budu uređeni, 
no najprije ćemo se obratiti onima 
koji su za to nadležni, zaključila je.
Vranić je potom otvorio i pitanje kata-
starskih izmjera, koje se na području 
općine Omišalj provode već gotovo 
dva desetljeća, točnije od 2007. go-
dine. – Problemi se novim izmjera-
ma nisu riješili, već su se u mnogim 
slučajevima dodatno zakomplicira-
li. Postoje primjeri gdje su ljudi zbog 
pogrešaka izgubili vrijedne dijelove 
svojih zemljišta. Prigovori se često 
ne prihvaćaju, a sudski postupci su 
skupi i traju. S obzirom na to da Opći-
na sufinancira projekt, predlažem da 
se organizira sastanak s nadležnim 
institucijama, rekao je Vranić, upu-
tivši i pisano pitanje Općini, odno-
sno nadležnom katastarskom uredu.
Načelnica je istaknula kako Opći-
na ne snosi odgovornost za dugo-
trajnost postupka te da je učinjeno 
sve što je bilo u njenoj moći. – Ot-
klanjam svaku mogućnost da Op-
ćina nije poduzela sve potrebne ko-
rake kako bi se katastarska izmjera 
ubrzala, dodatno financirala i prive-
la kraju. Jedino što preostaje je kori-
štenje pravnih lijekova. Na to mi ne 
možemo utjecati, ali po zaprimanju 
odgovora možemo organizirati sasta-
nak s nadležnima i predstavnicima 
Općinskog vijeća. Možda napokon 
dobijemo objašnjenje zašto postu-
pak koji bi trebao biti relativno jed-
nostavan traje 15-ak godina. Ako se 
za obuhvat strateškog projekta LNG 
terminala moglo sve riješiti u neko-
liko dana, onda bi se, uz dovoljno vo-
lje, moglo riješiti i ono što je našim 
stanovnicima najvažnije, njihova ze-
mljišta, zaključila je načelnica. (E.J.) 

OPĆINSKO VIJEĆE
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INVESTICIJE

Općina Omišalj u 2026. godinu ulazi s nizom značajnih infrastrukturnih ulaganja koja će unaprijediti kvalitetu 
života mještana te dodatno poboljšati sigurnost, funkcionalnost i dostupnost javnih sadržaja. U nastavku dono-
simo pregled najvažnijih investicija koje su u tijeku ili započinju u narednom razdoblju, a o svemu nas informira  
Luka Mihalović, pomoćnik pročelnika  Jedinstvenog upravnog odjela.

VELIKI PROJEKTI KOJI  
MIJENJAJU KOMUNALNU  
I DRUŠTVENU INFRASTRUKTURU

PRIPREME ZA GRADNJU POS-OVIH  
STANOVA SU ZAVRŠENE, RADOVI  
KREĆU POČETKOM 2026.

INVESTICIJE

Rekonstrukcija Dječjeg 
vrtića Omišalj – završetak 
početkom 2026. godine
Radovi na rekonstrukciji Dječjeg vr-
tića Omišalj odvijali su se u oteža-
nim uvjetima zbog prisutnosti djece 
u ustanovi, što je dovelo do produlje-
nja roka. Zbog potrebe osiguravanja 
tišine tijekom dnevnog odmora te za-
brane izvođenja bučnih i konstruk-
tivnih radova u redovnom radnom 
vremenu, pojedini su zahvati mogli 
biti izvedeni isključivo vikendom. Za-
vršetak radova očekuje se početkom 
2026. godine, nakon čega slijedi teh-
nički pregled i ishođenje uporabne 
dozvole. Rekonstruirani vrtić omo-
gućit će povećanje kapaciteta i otva-
ranje dodatne jasličke skupine.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 141 
tisuću eura, od čega je 82.600 eura 
sufinancirano sredstvima Ministar-
stva regionalnog razvoja i fondova EU.

Cesta Križ – Riva:  
završna faza uređenja
Početkom 2026. godine planiran je 
početak završnih radova na dionici 
Križ–Riva. U ranijim fazama cesta je 
već uređena u punoj širini, a za do-
vršetak rekonstrukcije preostaje još 
oko 200 metara ceste prema Križu. 
Završna faza uključuje i postavljanje 
usporivača prometa radi povećanja 
sigurnosti svih sudionika u prome-
tu. Završetak se planira do početka 
turističke sezone, a ukupna vrijed-
nost investicije iznosi 75 tisuća eura.

Izgradnja nogostupa 
Brgučena – 450 
metara nove pješačke 
infrastrukture
Općina Omišalj u 2026. godini osi-
gurala je sredstva za izgradnju no-
gostupa u ulici Brgučena, čime se 
nastavlja ulagati u poboljšanje pje-
šačke infrastrukture i sigurnosti 
svih sudionika u prometu. Projekt 
obuhvaća izgradnju novog nogos-
tupa uz dio županijske ceste ŽC 5083, 
u dužini od približno 450 metara. 

Uređenje centra Omišlja – 
projekt vrijedan  
2 milijuna eura
U tijeku je priprema za pokretanje po-
stupka javne nabave za uređenje sredi-
šta Omišlja. Objava postupka planira 
se u prvom tromjesečju 2026. godine, 
dok će početak građevinskih radova 
ovisiti o trajanju samog postupka. Re-
konstrukcija obuhvaća modernizaciju 
i funkcionalno uređenje javnih površi-
na, a procijenjena vrijednost investici-
je iznosi 2 milijuna eura.

U tijeku je izvedba prve faze radova na 
izgradnji pomoćnoga nogometnog 
igrališta na lokaciji Pušća. Trenutno 
se završavaju pripremni, zemljani i 
betonski radovi, a njihovo okonča-
nje očekuje se u siječnju 2026. godine. 

Općina Omišalj zajedno s Agencijom 
za pravni promet i posredovanje ne-
kretninama (APN) intenzivno radi na 
realizaciji projekta izgradnje POS sta-
nova u Njivicama, namijenjenih svi-
ma koji traže pristupačno i kvalitetno 
rješenje za vlastiti dom. Nakon dva 
provedena postupka javne nabave i 
prilagodbe na tržišne uvjete, rado-
vi na izgradnji očekuju se početkom 
2026. godine.
Podsjetimo, prvi postupak javne na-
bave rezultirao je pristiglim dvjema 
ponudama, od kojih je najpovoljnija 
ponuda premašila procijenjenu vri-
jednost nabave za 69,46 posto. Bu-
dući da je Ministarstvo prostornoga 
uređenja, graditeljstva i državne imo-
vine tada najavilo izmjenu etalonske 
cijene građenja, čime bi se onda pove-
ćala i procijenjena vrijednost građe-
nja, u dogovoru s APN-om odlučeno 
je da će se postupak javne nabave po-
noviti nakon što stupi na snagu nova 
etalonska cijena građenja. Naime, 
povećanje cijene građenja utječe na 
ukupni trošak, a time i na smanjenje 
iznosa sufinanciranja od strane Opći-
ne Omišalj, što je jedan od razloga za 
ponavljanje nabave. 

Potom slijedi druga faza, koja uklju-
čuje ugradnju umjetne trave na pri-
premljenu podlogu te postavljanje 
opreme (aluminijski golovi, kućice 
za rezervne igrače, panelna ograda, 
zaštitna mreža i dr.).

Nogometno igralište OŠK Omišalj – završetak prve faze

Drugi postupak donio je tri nove po-
nude, među kojima je najpovoljnija 
ponuda izvođača radova GP Krk d.d. 
u iznosu od 1.878.821,53 eura bez 
PDV-a, što je za oko 620.240 eura bez 
PDV-a , odnosno 49,28 posto više od 
procijenjene vrijednosti nabave. Pro-
cijenjena vrijednost utvrđena je su-
kladno Podatku o etalonskoj cijeni 
građenja iz srpnja 2025. i tržišna ci-
jena ne može biti veća. Općina Omi-
šalj odrekla se naknade za zemljište, 
komunalni doprinos i priključke u 
skladu sa zakonskim ograničenjem 
maksimalne prodajne cijene stana. 

Ukupni troškovi za Općinu, koji 
uključuju gradnju i stručni nad-
zor, iznose 807.496,29 eura s PDV-
om. Općina će razliku u cijeni pokri-
ti kroz proračunske godine 2026. i 
2027., što je Općinsko vijeće na po-
sljednjoj sjednici u 2025. godini po-
tvrdilo donošenjem Odluke o sufi-
nanciranju izgradnje višestambene 
građevine prema Programu društve-
no poticane stanogradnje na područ-
ju općine Omišalj.

Planirani početak radova je počet-

kom 2026. godine, a rok za dovršetak 
iznosi 365 dana od uvođenja izvođa-
ča u posao.

Što to znači za buduće 
stanare?
Stanovi u okviru Programa društve-
no poticane stanogradnje (POS) bit 
će dostupni uz maksimalnu cijenu 
po kvadratnom metru definiranu Za-
konom o društveno poticajnoj stano-
gradnji, a ona trenutno iznosi 2.104 
eura. Time se osigurava povoljnija i 
transparentna kupoprodaja stanova 
u usporedbi s tržišnim cijenama, što 
je posebno značajno za mlade obi-
telji i sve one koji žele riješiti svoje 
stambeno pitanje.

Projekt izgradnje POS stanova u Nji-
vicama predstavlja jedan od ključ-
nih infrastrukturnih pothvata koji će 
omogućiti stanovnicima pristupač-
ne i kvalitetne domove. Unatoč iza-
zovima na tržištu i administrativnim 
zahtjevima, Općina Omišalj ostaje 
odlučna u namjeri da ovaj važan cilj 
uskoro realizira. (E.J.)

6       GLASNIK OPĆINE OMIŠALJ 

Izgradnja Dječjeg vrtića Njivice –  
ulaganje od 3,6 milijuna eura
U tijeku je postupak javne nabave za 
izgradnju i opremanje novog Dječ-
jeg vrtića u Njivicama. Postupak bi 
trebao biti dovršen u siječnju 2026. 
godine, nakon čega se planira potpi-
sivanje ugovora s izvođačem i poče-
tak radova početkom godine.

Trajanje ugovora iznosi 14 mjeseci, 
računajući od dana uvođenja izvo-
đača u posao. Procijenjena vrijed-
nost projekta iznosi 3,6 milijuna 
eura, čime će se realizirati jedno od 
najvećih ulaganja u predškolski od-
goj na području općine.

Glavni cilj projekta jest unaprijediti 
postojeću pješačku komunikaciju te 
osigurati njeno kvalitetno povezivanje 
s postojećim nogostupom na lokaciji.

Novi nogostup širine 1,60 m bit će od-
vojen od kolnika cestovnim rubnja-
kom i vertikalno deniveliran za 15 cm, 
čime se značajno povećava sigurnost 
pješaka.

Procijenjena vrijednost investici-
je iznosi 100 tisuća eura, a realiza-
cija je planirana u prvoj polovici  
2026. godine.
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INVESTICIJE

Sanacija pomorskog dobra – sunčalište na Večji
Općina i u 2026. godini nastavlja s ula-
ganjima u pomorsko dobro. Planirana 
je sanacija oštećenog i derutnog beton-
skog platoa (sunčališta) na Večji, smje-
štenog neposredno ispod Hotela Adria-
tic. Ovaj zahvat predstavlja nastavak 
ranijih sanacija u istom području. Za 
radove je osigurano 65 tisuća eura, pla-
niraju se izvoditi početkom godine, a 
njihov završetak predviđen je prije po-
četka turističke sezone.

Općina Omišalj kontinuirano i sustavno 
radi na pripremi i provedbi razvojnih pro-
jekata, pri čemu su potrebne dokumen-
tacije izrađene pravodobno, a financijska 
sredstva osigurana u skladu s planovima. 
Unatoč tomu, dio projekata već dulje vri-
jeme nalazi se u postupku ishođenja po-
trebnih dozvola pred nadležnim Uprav-
nim odjelom za prostorno uređenje, 
graditeljstvo i zaštitu okoliša, što utječe 
na dinamiku njihove realizacije. 

Naime, Upravni odjel sa sjedištem u Krku 
suočen je s izraženim nedostatkom ka-
drovskih kapaciteta u odnosu na stvarne 
potrebe, osobito imajući u vidu činjenicu 
da je otok Krk jedno od najrazvijenijih i 
najdinamičnijih područja u Hrvatskoj. 
Posljedično, krčki je ured opterećen veli-
kim brojem zahtjeva za izdavanje građe-
vinskih dozvola te provođenje tehničkih 
pregleda u postupku izdavanja uporab-
nih dozvola. Uz jedinice lokalne samo-
uprave i gospodarske subjekte, znača-

jan dio zahtjeva podnose i brojne fizičke 
osobe koje provode vlastite investicijske 
projekte.
Iako je Općina Omišalj ispunila sve pre-
duvjete u svojoj nadležnosti, provedba 
pojedinih investicija trenutačno ovisi o 
dovršetku upravnih postupaka. U tom 
kontekstu, Općina nastavlja s pripremom 
novih projekata i planiranjem sredsta-
va, uz nadu da će se postupci izdavanja 
dozvola odvijati u što kraćim rokovima.
U ovom trenutku, Općina Omišalj još 
čeka izdavanje građevinskih dozvola za 
sljedeće projekte:
•	 Rekonstrukcija nerazvrstane ceste 

Martinj u Omišlju (1. faza) 
•	 Izgradnja Posebnog sabirnog  

mjesta za odlaganje otpada 
•	 Nogometno igralište s pratećim 

objektom i tribinama 
•	 Rekonstrukcija vodotornja Dubec 

i uređenje trga 

•	 Rekonstrukcija i dogradnja  
Osnovne škole Omišalj 

Kao pozitivan pomak, za dva su projekta 
u međuvremenu izdane potrebne građe-
vinske dozvole: 

•	 Rekonstrukciju dijela ulice Večja 

•	 Rekonstrukciju Ribarske obale 
(faza B2) 

Navedeni primjeri ukazuju na pozitivan 
pomak u provedbi upravnih postupaka. 
Istodobno, duljina trajanja dijela postu-
paka pokazuje potrebu za dodatnim una-
prjeđenjem učinkovitosti sustava, kako bi 
se pripremljeni projekti mogli realizirati u 
što kraćem roku. Općina Omišalj vjeruje 
da će se u predstojećem razdoblju osigu-
rati učinkovitija obrada zahtjeva, što će 
omogućiti nastavak razvojnih ulaganja 
te, u konačnici, dodatno poboljšanje kva-
litete života mještana. (E.J.)

RAZVOJNI PROJEKTI OPĆINE OMIŠALJ  
U ADMINISTRATIVNOJ FAZI

AKTUALNOSTI

Na blagdan Svih svetih i Dušni dan, s 
posebnom pažnjom i pijetetom, pri-
sjećamo se naših dragih pokojnika. 
Dok naše misli ispunjavaju sjećanja 
na njih, na njihovim posljednjim po-
čivalištima palimo svijeće, donosimo 
cvijeće i molimo za njihove duše. 

Tradicionalno, mještani Njivica i 
Omišlja ove su se godine tih dana 
ponovno okupili na groblju Sv. Duh, 

Dana 18. studenog odana je počast 
svim stradalima u Domovinskome 
ratu te je dostojanstveno obilježen 
Dan sjećanja na žrtve Domovinskog 
rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukova-
ra i Škabrnje.
Večer uoči Dana sjećanja na kružnom 
su toku u Omišlju svijeće upalili čla-
novi omišaljske podružnice Udruge 
veterana Domovinskog rata – otok 
Krk, kojima su se ovoga puta pridruži-
la i djeca okupljena u Glumačkoj dru-
žini „Keksići“. Ova dirljiva gesta oku-
pila je sve generacije, podsjećajući na 
važnost zajedništva i sjećanja.
Dostojanstveno su urešena i sva spo-
men-obilježja Domovinskom ratu u 
Njivicama i Omišlju. Članovi Općin-
skog vijeća Općine Omišalj na čelu s 
predsjednicom Dunjom Mihelec, za-
jedno s članovima udruga branitelja 
s područja Omišlja i Njivica, pokloni-
li su se svim žrtvama Domovinskog 
rata, Vukovara i Škabrnje i odali po-
čast onima čija se žrtva utkala u teme-
lje naše domovine.
Kod spomen-obilježja ispred OŠ Omi-
šalj, otkud je 2. srpnja 1991. godine iz-
vršena mobilizacija dijela Krčke bojne 
111. brigade ZNG koja je 19. studenog 
1991. krenula na Ličko ratište, svijeće 
su upalili i učenici i djelatnici omišalj-
ske škole. Vrtićke i jasličke skupine 
isto su učinile u neposrednoj blizini 
ispred vrtića. Svemu je prethodio raz-
govor i edukativni sadržaj povezan s 
Domovinskim ratom i Gradom hero-
jem, Vukovarom, čime su svi sudioni-
ci svjesno odali počast onima koji su 
dali život za slobodu Hrvatske.

OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA
SVIJEĆE I CVIJEĆE ZA NAŠE VOLJENE

DAN SJEĆANJA NA ŽRTVE DOMOVINSKOG RATA I  
DAN SJEĆANJA NA ŽRTVU VUKOVARA I ŠKABRNJE 
„Ali vrcnut će iskra iz vašeg kremena, da, rodit će se rod od slavnog sjemena.“ 

(Tin Ujević, Hrvatskim mučenicima)

gdje su sudjelovali na svetim misa-
ma i odali počast svim preminuli-
ma. Predstavnici Općine Omišalj 
položili su vijenac i upalili svijeće 
ispred središnjeg križa na groblju, u 
znak poštovanja prema svim premi-
nulim mještanima. Tom simbolič-
nom gestom izrazili su zahvalnost i 
odanost onima koji su nas napusti-
li, u tišini i s poštovanjem čuvajući  
uspomene na njih.
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AKTUALNOSTI

Glumačka družina „Keksići“, pod vod-
stvom dramske pedagoginje Andree 
Pop, izvela je 15. studenog u omišalj-
skom Društvenom domu dojmljiv Pro-
gram sjećanja na žrtve Vukovara pod 
nazivom „Priča o gradu – Ima li kraja 
ovoj noći“. Mladi glumci recitirali su 
potresne ulomke iz dječjih dnevnika, 
a svaki je izvođač na pozornicu došao 
u pratnji jednog branitelja s područja 
općine Omišalj. Branitelji, okupljeni u 
Udrugu veterana Domovinskog rata – 
otok Krk, podružnica Omišalj, pružili 
su im snažnu podršku i time dali poseb-
nu simboliku cijelom programu.
Publika je imala priliku čuti i poznate 
stihove Doris Dragović „Dajem ti srce, 
zemljo moja“, pjesmu A. G. Matoša 

„1909.“ te ulomke iz „Priče o gradu“ Si-
niše Glavaševića, koje su čitali vodite-
ljica Andrea Pop i Zoran Možnik, otac 
jedne od sudionica.
Atmosfera je bila iznimno emotivna i 
dirljiva; snažan nastup mladih gluma-
ca izmamio je suze mnogima u publici. 
Program je na dojmljiv način isprepleo 
prošlost i sadašnjost, mlade i starije, 
podsjećajući sve prisutne na važnost 
zajedništva, zahvalnosti i čuvanja sje-
ćanja na žrtvu Vukovara. – Program su 
pripremili vrijedni i izuzetno talentira-
ni članovi dramskog ansambla „Keksi-
ći“ koji djeluju unutar OKA. Uz veliku 
pomoć roditelja malih sudionika bila 
je to večer za pamćenje, s nadom da će 
se svake godine obljetnica obilježiti na 
ovakav način, dostojanstveno i s puno 
poštovanja prema žrtvama Domovin-
skog rata, zaključila je voditeljica gru-
pe, Andrea Pop. (E.J.)

AKTUALNOSTI

Općina Omišalj i ove se godine pri-
družila gradovima diljem Hrvatske u 
obilježavanju 17. studenog, Svjetskog 
dana prijevremeno rođene djece.
Kao i prethodnih godina, toga su 
dana zgrada Općine Omišalj te TIC-a 
u Njivicama zasjali ljubičastim svje-
tlom, bojom koja simbolizira osjet-
ljivost, jedinstvenost i iznimnu sna-
gu. Ovim simboličnim činom želi se 
poslati poruka podrške i nade našim 
najmanjima, ali i njihovim hrabrim 
roditeljima.

DIRLJIV PROGRAM SJEĆANJA NA ŽRTVE VUKOVARA  
U IZVEDBI GLUMAČKE DRUŽINE „KEKSIĆI“

LJUBIČASTA SVJETLOST  
ZA PALČIĆE

Omišaljski župnik, doc. dr. sc. An-
ton Bozanić, predstavio je 31. listopa-
da 2025. godine svoje najnovije dje-
lo, „Zavičajni kalendar otoka Krka“, 
u Velikoj vijećnici Grada Krka. Ova 
knjiga nudi bogat pregled povijesti 
otoka, ističući ključne događaje, lju-
de i znamenitosti koje su oblikovale 
kulturni, vjerski, društveni i gospo-
darski život Krka kroz povijest.
Knjiga odgovara na mnogobrojna pi-
tanja koja se tiču važnih trenutaka u 
povijesti otoka, točnije svakog mje-
sta na otoku Krku, poput osnivanja 
Nogometnog kluba „OŠK“ Omišalj, 
početka rada Jadranskog naftovoda, 
prvih izdanja listova „Pučki prijatelj“, 
pa i „Glasnika Općine Omišalj“, ali i 
strašnih tragedija poput zrakoplov-
ne nesreće kod Omišlja u kojoj je ži-
vot izgubilo 78 putnika i članova po-
sade. Osim toga, čitatelji će saznati i 
kada je otok Krk zahvatila kolera te 
kada je počeo Prvi svjetski rat u Omi-
šlju. Kroz cijeli kalendar, autor istra-

žuje i životne putove zaslužnih ljudi 
s otoka Krka.
Promocija knjige okupila je mnoge 
važne osobe iz kulturnog, gospodar-
skog i javnog života otoka. Grado-
načelnik Grada Krka, Darijo Vasilić, 
istaknuo je kako Krk već desetljeći-
ma njeguju bogatu izdavačku tradi-
ciju, te da je Povijesno društvo otoka 
Krka jedno od najaktivnijih u zemlji. 
Također je naglasio kako je dr. Bo-
zanić, koji je od 2004. godine autor 
mnogih knjiga o otoku Krku, svojim 
radom značajno pridonio očuvanju 
kulturne baštine.
Recenzenti knjige, prof. dr. sc. To-
mislav Galović i prof. dr. sc. Franjo 
Velčić, složili su se da se radi o jedin-
stvenom djelu. Galović ističe da je 

„Zavičajni kalendar otoka Krka“ re-
zultat dugogodišnjeg istraživačkog 
rada, te da se po svojoj detaljnosti i 
pristupu ne može mjeriti ni s jednim 
drugim kalendarom. Posebno je na-

glasio kako je odabir događaja i oso-
ba u knjizi bio izuzetno zahtjevan, 
jer je trebalo donijeti pravu procjenu 
među suvremenicima, čiji su životi i 
doprinosi također odraz otoka.

Velčić je, s druge strane, knjigu opi-
sao kao svojevrsni „brevijar“, knjigu 
koja se može koristiti kao svakod-
nevni vodič kroz povijest otoka. – To 
nije samo povijest ni enciklopedi-
ja, već knjiga koja može biti korisna 
svakome tko želi razumjeti otok Krk, 
rekao je Velčić, dodavši kako se knji-
ga može čitati kao obični kalendar, 
ili pak koristiti za istraživanje važnih 
datuma i osoba.

Sam autor, doc. dr. sc. Anton Boza-
nić, na promociji je otkrio da ga je pri 
stvaranju knjige vodila želja da povi-
jest otoka predstavi na način koji je 
što autentičniji i življi. – Povijest tre-
ba doživjeti, a ne samo pamtiti kroz 
suhoparno nabrajanje činjenica, re-
kao je Bozanić. Također je naglasio 
da je svjestan kako će ova knjiga već 
brzo postati zastarjela, jer povijest se 
stalno mijenja i donosi nove događa-
je i ljude koji zaslužuju biti zabilje-
ženi. Stoga je najavio da će biti po-
trebno i novo, nadopunjeno izdanje.

Dodajmo da je „Zavičajni kalendar 
otoka Krka“ objavljen u izdanju Po-
vijesnog društva otoka Krka, uz po-
dršku svih otočnih općina. Ovaj ka-
lendar nije samo zbirka datuma, već 
sveobuhvatan prikaz života i povije-
sti otoka Krka, koji će biti dragocjen 
izvor za buduće generacije. (E.J.)

PREDSTAVLJEN „ZAVIČAJNI KALENDAR OTOKA KRKA“  
OMIŠALJSKOG ŽUPNIKA DR. SC. ANTONA BOZANIĆA

U rujnu 2025. proslavljena je 32. 
obljetnica bratimljenja između Op-
ćine Omišalj i talijanskog grada Ta-
glio di Po, važnog partnerstva koje 
traje od 1993. godine i koje je kroz 
više od tri desetljeća gradilo most 
razumijevanja, suradnje i prijatelj-
skih veza.

Delegacija iz Omišlja, koju su činili 
općinski vijećnici na čelu s predsjed-
nicom Dunjom Mihelec te članovi 
Udruge prijatelja Omišalj – Taglio di 
Po, stigla je u talijanski grad na del-
ti rijeke Po, gdje su ih dočekali gra-
donačelnica, zamjenik, predstavnici 
lokalne uprave i članovi udruge pri-

32 GODINE PRIJATELJSTVA OPĆINE OMIŠALJ I TAGLIO DI PO
jateljstva. Tijekom višednevnog bo-
ravka, uz formalne ceremonije, odr-
žani su i kulturni i društveni susreti, 
proslave te zajednička druženja pri-
jatelja iz Hrvatske i Italije.
U vijećnici Općine održana je sve-
čana ceremonija u kojoj je ponov-
no potvrđena snaga veze koja traje 
32 godine. Zamjenik gradonačelni-
ce Taglio di Po istaknuo je kako to 
nije samo obnovljeni čin bratimlje-
nja, nego živa potvrda da prijatelj-
stvo među zajednicama može trajati 
i rasti, potaknuto sjećanjima, soli-
darnosti i zajedničkim nastojanjima.
Uz institucionalni dio, susreti su bili 
ispunjeni prijateljskim druženjima, 

Ljubičasta svjetlost predstavlja  
“palac gore” za sve Palčiće koji poka-
zuju nevjerojatnu snagu i borbenost 
već na samom početku života.



AKTUALNOSTI
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U Omišlju je 20. listopada, ispred Va-
trogasnog doma, održana svečanost 
primopredaje triju novih vatrogasnih 
vozila namijenjenih DVD-u Omišalj, 
DVD-u Dobrinj i Javnoj vatrogasnoj 
postrojbi Grada Krka. Riječ je o dvje-
ma autocisternama i jednom kombi-
niranom interventnom vozilu uku-
pne vrijednosti 672.625 eura, koja će 
znatno unaprijediti operativnu spre-
mnost vatrogasnih snaga na otoku.
Zajednička investicija županije, 
gradova i općina
Jedno je vozilo dodijeljeno DVD-u 
Dobrinj, jedno JVP Grada Krka, a jed-
no DVD-u Njivice. U nabavi vozila za 
DVD Njivice i JVP Grada Krka sudje-
lovali su Primorsko-goranska župani-
ja (132.000 eura), Grad Krk (251.000 
eura), Općina Omišalj (228.625 eura), 
Vatrogasna zajednica PGŽ-a (40.000 
eura) i Područna vatrogasna zajedni-
ca otoka Krka (20.000 eura). Također 

TRI NOVA VATROGASNA VOZILA ZA OTOK KRK

DVD Dobrinj provelo je nabavu vozila 
vrijednosti 77.000,00 eura, uz potpo-
ru Općine Dobrinj, (46.000,00 eura), 
PVZ otoka Krka (15.000,00 eura) i 
DVD-a Dobrinj (16.000,00 eura).

Pročelnica Upravnog odjela za poslo-
ve Župana i Županijske skupštine Er-
mina Duraj podsjetila je, prilikom sve-

čane primopredaje, da je Županija još 
2023. godine, zajedno s vatrogasnom 
zajednicom, pokrenula projekt naba-
ve vozila za pet požarnih područja: Lo-
šinj, Cres, Rab, Krk i grad Rijeku. – Bio 
je to način da pokažemo inicijativu 
i potaknemo gradove i općine da se 
uključe u projekt financirajući nabav-
ku ovih vozila. Jasno je koliko je važno 

razmjenom iskustava i spontanom 
razmjenom darova, simbolima za-
jedništva i poštovanja. – Veza izme-
đu Omišlja i Taglio di Po s obje stra-
ne ima dublje značenje. Nije to tek 
zapis na papiru, već pravo prijatelj-
stvo preko granica, učvršćeno kroz 
zajedničke posjete, kulturne razmje-
ne, razmjenu tradicija i podršku u 
trenucima zajedničkih izazova, ka-
zala je Mihelec, istaknuvši važnost 
ove veze za razvoj međuljudskih od-
nosa, suradnje u obrazovanju, kultu-

ri i gospodarstvu.
Prijatelji Omišlja iz Taglio di Po, među 
kojima se posebno ističe Giuseppe 
Crepaldi, počasni građanin Omišlja, 
podsjetili su kako je zajednička po-
vijest započela 1993. godine u teškim 
vremenima, kada je solidarnost imala 
posebnu težinu, te da je upravo zato 
ovo prijateljstvo toliko vrijedno da-
nas jer je prošlo test vremena. – Ova 
obljetnica pokazuje da udaljenost ne 
mora stvarati udaljenost, da more i 

zemlja mogu biti samo linija na karti, 
ali ne i prepreka za prijateljstvo, ra-
zumijevanje i suradnju. Susreti, po-
sjeti, smijeh, zagrljaji, razmijenjene 
priče i ideje… Sve to gradi zajedniš-
tvo jače od bilo kojeg protokola.
Bio je to još jedan podsjetnik da su 
humanost, kultura i bliskost vrijed-
nosti koje vrijedi njegovati i preno-
siti dalje. Sljedeća obljetnica bra-
timljenja proslavit će se u Općini 
Omišalj. (E.J.)

U utorak 16. prosinca 2025. godine 
na Građevinskom fakultetu u Rijeci 
održano je predstavljanje nove knji-
ge „Zaštita okoliša u prostornom pla-
niranju i uređivanju prostora“ naše 
sumještanke prof.dr.sc. Koraljke 
Vahtar-Jurković. 

O knjizi su govorili u ime nakladni-
ka dekan Građevinskog fakulteta izv.
prof.dr.sc. Mladen Bulić i Ksenija Ču-
lina, direktorica izdavačke kuće Glo-
sa iz Rijeke te recenzenti prof.dr.sc. 
Damir Krajnik s Arhitektonskog fa-
kulteta Sveučilišta u Zagrebu i prof. 
dr. sc. Lidija Tadić s Građevinskog i 
arhitektonskog fakulteta Sveučilišta 
u Osijeku. 

Želja je autorice bila ne samo popuniti 
prazninu u do sada dostupnoj litera-
turi iz područja prostornoga uređe-
nja, nego studentima i kolegama pro-

stornim planerima, projektantima i 
drugim sudionicima u prostornom 
uređenju i gradnji, kao i službenici-
ma upravnih tijela nadležnih za pro-
vedbu pojedinih postupaka propisa-
nih važećom zakonskom regulativom, 
pružiti pomoć u kompleksnim uprav-
nim postupcima i stručnim pitanjima 
zaštite okoliša.
Širok spektar obrađenih tema
Stoga knjiga obrađuje stratešku pro-
cjenu utjecaja na okoliš strategija, pla-
nova i programa; procjenu utjecaja 
na okoliš zahvata u prostoru te ocje-
nu prihvatljivosti za ekološku mrežu, 
zaštitu zraka, voda, mora, priobalja i 
otoka, tla, prirode i graditeljskog na-
slijeđa, gospodarenje otpadom, za-
štitu od buke, zaštitu od svjetlosnog 
onečišćenja,  klimatske promjene, 
energetsku učinkovitost i korištenje 

JEDINSTVENO IZDANJE IZ PODRUČJA  
PROSTORNOGA UREĐENJA I ZAŠTITE OKOLIŠA

obnovljivih izvora energije, zelenu in-
frastrukturu te društvene i gospodar-
ske aspekte kao što su sudjelovanje 
javnosti u zaštiti okoliša, edukacija 
o zaštiti okoliša i financiranje zašti-
te okoliša. 

Sve obrađene teme potkrijepljene su 
primjerima iz prakse u provedbi pro-
stornog uređenja i zaštite okoliša na 
području Primorsko-goranske župa-
nije u čijoj je realizaciji autorica su-
djelovala tijekom proteklih 30 godina.
Sveučilišni udžbenik i doprinos 
akademskoj zajednici
Sadržaj knjige u skladu je i s progra-
mom Stručnoga diplomskog studija 
Graditeljstvo u priobalju i komunal-
ni sustavi Građevinskoga fakulteta 
Sveučilišta u Rijeci, na kojemu auto-
rica već 15 godina održava nastavu iz 
triju kolegija povezanih s prostornim 
uređenjem i zaštitom okoliša. Stoga je 
Senat Sveučilišta u Rijeci donio odlu-
ku kojom se ova knjiga odobrava kao 
sveučilišni udžbenik. 

Čestitamo autorici, prof.dr.sc. Koralj-
ki Vahtar-Jurković, na ovom iznimno 
vrijednom i jedinstvenom izdanju, 
koje predstavlja dragocjen doprinos 
stručnoj i akademskoj zajednici. Nje-
zina stručnost, predanost i dugogo-
dišnji rad utkali su u knjigu znanje 
koje će zasigurno služiti generacija-
ma studenata i stručnjaka te ostati 
trajni doprinos razvoju održivoga pro-
stornog planiranja i zaštite okoliša. 

NOVA KNJIGA PROF.DR.SC. KORALJKE VAHTAR-JURKOVIĆ

vatrogastvo, pogotovo u vremenu glo-
balnog zatopljenja. Mi smo turistička 
destinacija i sigurnost naših stanov-
nika i turista mora nam biti prioritet, 
istaknula je.
Veliki iskorak za  
lokalne vatrogasce
Javna vatrogasna postrojba Grada 
Krka među prvima je krenula u re-
alizaciju projekta i nabavku novih 
modernih vozila. Načelnica Općine 
Omišalj Mirela Ahmetović naglasila 
je da nova vozila predstavljaju važnu 
nadogradnju vatrogasnih kapacite-
ta: – Iznijeli smo ogromnu investiciju. 
Ovoj Općini nova vatrogasna vozila 
znače puno, to je ulaganje koje uveli-

ke povećava spremnost na intervenci-
je i olakšava rad dobrovoljnom druš-
tvu. Zahvaljujući ovoj nabavi, DVD 
Njivice zamjenjuje vozilo staro čak 
39 godina.

Zapovjednik Vatrogasne zajednice 
PGŽ-a Dario Gauš dodao je da nabav-
ljena oprema povećava spremnost ne 
samo lokalno, nego i šire: – Ovo je va-
žan iskorak u sigurnosti cijele regije. 

Nova oprema za brže  
i sigurnije intervencije
Zapovjednik JVP-a Grada Krka, Go-
ran Grubišić, predstavio je tehničke 
karakteristike novog voznog parka. 
Brzo interventno vozilo opremljeno je 

za gašenje požara otvorenog prostora, 
jedno je vozilo namijenjeno i za gaše-
nje i tehničke intervencije, dok auto-
cisterna ima kapacitet od 7.000 litara.

Na otoku Krku danas djeluje sedam 
Dobrovoljnih vatrogasnih društava 
i jedna Javna vatrogasna postrojba, 
koji, kako ističu vatrogasci, „ne po-
znaju granice lokalne samouprave“ 
i spremni su intervenirati gdje god 
je potrebno, što su mnogo puta već 
i pokazali.

Uz blagoslov njivičkog župnika, klju-
čevi novih vozila predani su u ruke vo-
zača, uz želje da, u danima što dolaze, 
imaju „što manje hitnog posla“. (E.J.)

Autorica u društvu direktorice izdavačke kuće "Glosa" Ksenije Čulina, recenzentice 
prof.dr.sc. Lidije Tadić i dekana Građevinskog fakulteta izv.prof.dr.sc. Mladena Bulića
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SOCIJALNA SKRB I UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVOTA

Sustavna briga o kvaliteti života u lokalnoj zajednici

Povećanje broja korisnika 
socijalne skrbi
Općina Omišalj i ove je godine dodi-
jelila prigodne darove povodom blag-
dana Božića svojim stanovnicima, 
sukladno kategorijama „socijalnog“ 
i „izvansocijalnog programa“. Dar se 
ostvaruje u obliku novčanog bona u 
iznosu od 65,00 eura.
U okviru socijalnog programa prigod-
ni dar dodjeljuje se korisnicima prema 
Odluci o socijalnoj skrbi Općine Omi-
šalj, odnosno osobama koje ostvaruju 
pravo na pomoć za kupnju prehram-
benih proizvoda ili pravo na pomoć 
osobama s utvrđenim invaliditetom. 

Ovim korisnicima Općina dodjeljuje 
dar po službenoj dužnosti. Ove je go-
dine ovim programom obuhvaćeno 
89 korisnika, uz ukupno financiranje 
u iznosu od 5.785,00 eura.
Prigodni dar u sklopu „izvansocijal-
nog“ programa namijenjen je osoba-
ma starijim od 80 godina, teško bo-
lesnima te osobama smještenima u 
domu za starije. U studenom je objav-
ljen javni poziv osobama s navrše-
nih 80 godina za podnošenje zahtje-
va za ostvarivanje prava na novčani 
bon, dok je podatke o teško bolesnim 
osobama i korisnicima domova  
Općina pribavila službenim putem.  

Poklon bonovi mogli su se iskoristi-
ti u prodavaonicama Trgovine Krk na 
području općine Omišalj te u Cvijetu 
Kvarnera u Malinskoj.
Također, predstavnici Općine Omišalj 
obišli su korisnike smještene u domo-
vima za starije i uručili im prigodne po-
klon pakete, ujedno provodeći s njima 
ugodno druženje i razgovor. Ovom ka-
tegorijom obuhvaćene su ukupno 184 
osobe, za što je utrošeno 11.960,00 
eura. Od toga se 4.875,00 eura odno-
si na 75 osoba starijih od 80 godina, 
6.565,00 eura na 101 teško bolesnu 
i nemoćnu osobu, te 520,00 eura na 
osam korisnika domova za starije.

Kako bi unaprijedila kvalitetu života svojih stanovnika te osigurala podršku najranjivijim skupinama, Općina Omišalj 
tijekom godine provodi niz socijalnih, zdravstvenih i preventivnih programa. U nastavku donosimo pregled najvažnijih 
aktivnosti i mjera ostvarenih u proteklom razdoblju.

SOCIJALNA SKRB I UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVOTA

Održane radionice  
Nastavnog zavoda za  
javno zdravstvo PGŽ-a
U svrhu poticanja zdravog, aktivnog i 
kvalitetnog starenja, Nastavni zavod 
za javno zdravstvo Primorsko-goran-
ske županije (NZJZ), uz financijsku 
potporu Općine Omišalj, tijekom stu-
denog i prosinca proveo je ciklus edu-
kativnih radionica „Zlatno doba živo-
ta“ u Omišlju i Njivicama.
Program je bio namijenjen osobama 
starije životne dobi, a cilj mu je bio 

Sufinanciranje troškova 
medicinski potpomognute 
oplodnje
Općina Omišalj i u ovoj je godini osi-
gurala sredstva za sufinanciranje 
troškova medicinski potpomognute 
oplodnje, pružajući potporu parovi-
ma s područja općine koji se odluče 
na ovaj postupak.

Sufinanciraju se troškovi u iznosu do 
50 posto ukupne cijene postupka, 
najviše do 4.000,00 eura, neovisno 
o tome provodi li se postupak u ovla-
štenoj ustanovi u Republici Hrvatskoj 
ili u inozemstvu. U 2025. godini na 

unaprijediti znanja, svijest i vještine 
potrebne za očuvanje zdravlja i funk-
cionalnih sposobnosti u starijoj život-
noj dobi. Radionice su vodili liječnici 
i zdravstveni djelatnici NZJZ-a, obu-
hvaćajući teme primarne, sekundar-
ne i tercijarne prevencije, uz naglasak 
na prevenciju kardiovaskularnih bole-
sti, osteoporoze i padova te očuvanje 
mentalnog zdravlja.

U studenom su u Društvenom domu u 
Omišlju i u općinskoj Vijećnici održane 
radionice „Kako ostati mentalno ak-

ovaj su način podržane tri obitelji, a 
sredstva za provedbu osigurana su i 
za sljedeću godinu.

Specijalistički pregledi
U okviru programa unapređenja 
zdravstvene zaštite, Općina Omišalj 
financira specijalističke liječničke 
preglede iz područja radiologije, ul-
trazvučne dijagnostike i ortopedije, 
temeljem sklopljenog ugovora s Po-
liklinikom „Kantrida“.

Pregledi uključuju mamografiju, den-
zitometriju, ultrazvuk dojke, štitnja-
če, abdomena, prostate, lokomotor-

tivan u starijoj životnoj dobi“ te „Pre-
vencija osteoporoze i padova u starijoj 
životnoj dobi“. U prosincu su u DC-u 
Kijac u Njivicama održane radionice 
„Kako očuvati zdravo srce“ i „Sedam 
zdravih navika za zdravo starenje“.

Ulaz je na sve aktivnosti bio slobodan, 
a program je doprinosio promicanju 
aktivnog i produktivnog starenja te ja-
čanju zdravih životnih navika s ciljem 
očuvanja kvalitete života starijih oso-
ba u lokalnoj zajednici.

nog sustava, Color doppler krvnih 
žila te ortopedske preglede za djecu 
i odrasle. Stanovnici s prebivalištem 
na području općine Omišalj mogu be-
splatno ostvariti dva pregleda godiš-
nje. Nadalje, ova aktivnost obuhva-
ća i troškove zdravstvene pretrage 
određivanja tumorskog biljega PSA 
za muškarce u Specijalnoj bolnici 
„Agram“.

U 2025. godini realizirano je uku-
pno 68 specijalističkih pregleda, 
a sredstva za specijalističke pre-
glede Proračunom su osigurana i u  
sljedećoj godini. (E.J.)

ODGOJ I OBRAZOVANJE

Tijekom listopada 2025. godine, Opći-
na Omišalj raspisala je natječaj za dodje-
lu učeničkih i studentskih stipendija za 
školsku i akademsku godinu 2025./2026. 
Stipendije su namijenjene vrijednim 
učenicima srednjih škola, studentima 
preddiplomskih, diplomskih i poslijedi-
plomskih studija, kao i učenicima i stu-
dentima deficitarnih zanimanja s pod-
ručja Omišlja i Njivica. Cilj ove mjere jest 
potaknuti mlade na uspjeh u obrazova-
nju te podržati njihovo daljnje školovanje.
Općina Omišalj posljednjih je godina su-
stavno povećavala iznose stipendija, kao 
i proširivala krug korisnika. Nakon proš-
logodišnjeg uvećanja iznosa stipendi-
ja od 30 posto, za učenike srednjih ško-
la stipendija iznosi 120 eura mjesečno, 
dok studenti prve godine preddiplom-
skih studija dobivaju 150 eura. Studen-
ti viših godina studija, ovisno o prosjeku 
ocjena iz prethodne akademske godine, 
primaju između 120 i 170 eura mjesečno. 
Poslijediplomski studenti ostvaruju sti-
pendiju u iznosu od 200 eura. Nesumnji-
vo, ove financijske potpore predstavljaju 
značajnu pomoć obiteljima i mladima u 
daljnjem obrazovanju te veseli činjeni-
ca da su ove godine pravo na stipendiju 
ostvarili dva učenika i osam studenata 
više negoli u prošloj školskoj, odnosno 
akademskoj godini.
Broj stipendista raste
Na temelju pristiglih prijava, Odlukom 
općinske načelnice Mirele Ahmetović, 
učeničku stipendiju od 120 eura primat 

DODIJELJENE STIPENDIJE I PODRŠKA  
UČENICIMA I STUDENTIMA

će ukupno 17 učenika (Ana Jakominić, 
Antonia Ilijić, Bartol Jakominić, David 
Majurec, David Maligec, Iva Drobina, Ja-
kov Pavlić, Karlo Lukanić, Karlo Premu-
žić, Mate Šegota Ilić, Mila Verbić, Nikola 
Radivoj, Paola Požega, Sara Brusić, Tea 
Barić, Tila Kamberović i Vita Kirinčić). 
Studentsku stipendiju, čiji iznos diktira 
prosjek ocjena, primat će ukupno 14 stu-
denata (Borna Delić, Bruno Požega, Ivana 
Galante, Jakov Drinjak, Karla Ružić, Kori-
na Samac, Lucija Mahulja, Marko Huten, 
Marko Šunić, Matea Antolič, Nikola Tadić, 
Petra Dukić, Sabina Kamberović i Valenti-
na Požega). Stipendiju od 120 eura primat 
će i pet učenika deficitarnih zanimanja 
(Bono Verbić, Deni Mulahalilović, Ivano 
Pranjić, Klara Jukić i Tarik Karamujić), a 
onu deficitarnu „studentsku“ od 120, od-
nosno 150 eura, šest studenata (Dorian 
Majurec, Doris Kedžo, Ena Vranić, Jakov 
Dragičević, Marko Kondić i Matea Jako-
minić). Stipendija će na njihove račune 
pristizati deset mjeseci, a dodajmo i da 
će za njih uoči božićnih i novogodišnjih 
praznika u Općini Omišalj biti priređeno 
prigodno druženje, uz priliku za razmje-
nu iskustava i dodatno povezivanje mla-
dih u zajednici.

Program „Pomoć u učenju“  
i dodatna podrška
Osim stipendija, Općina Omišalj nastav-
lja provoditi i program „Pomoć u učenju“ 
koji se održava svake subote. Program 
je usmjeren na učenike osnovnih i sred-
njih škola, s naglaskom na dodatnu po-

moć iz tri ključna nastavna predmeta.  
Zabrinjavajući je porast broja učenika ko-
jima je potrebna dodatna podrška, osobi-
to u osnovnoj školi. Za angažman četvero 
stručnih nastavnika godišnje se izdvaja 
20 tisuća eura, što značajno doprinosi 
kvaliteti ovog programa.

Sufinanciranje troškova 
obrazovanja
Tijekom kolovoza i rujna, Jedinstveni 
upravni odjel Općine proveo je Javni poziv 
za sufinanciranje troškova obrazovanja za 
školsku i akademsku godinu 2025./2026. 
Putem ovog programa osigurano je devet 
različitih oblika pomoći za učenike i stu-
dente s područja općine Omišalj. Među 
njima su školarine za osnovno i srednjoš-
kolsko obrazovanje kod škola koje nisu u 
nadležnosti lokalne ili regionalne samo-
uprave, produženi boravak, školski pribor 
za osnovce izvan otoka Krka, troškovi pri-
jevoza za studente izvan Primorsko-go-
ranske županije te dodatne obrazovne ak-
tivnosti. Za ove namjene iz proračuna je 
izdvojeno gotovo 13 tisuća eura, što poka-
zuje dodatnu predanost Općine kvalitet-
noj obrazovnoj podršci.

Svim ovim programima i aktivnostima 
Općina Omišalj jasno pokazuje koliko je 
važno ulagati u obrazovanje za budućnost 
zajednice. Kroz financijsku potporu, do-
datne edukativne programe i sustavnu 
brigu o učenicima i studentima, stva-
raju se uvjeti za uspjeh i poticanje mla-
dih na ostanak, djelovanje i razvijanje u  
svojoj sredini. (E.J.) 

KONTINUIRANO ULAGANJE U OBRAZOVANJE
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Radost, učenje i zajedništvo u Dječjem vrtiću  
 „Katarina Frankopan“, Omišalj
Dječji vrtić Omišalj ove je jeseni i zime bio mjesto novih početaka, veselih druženja i bogatih edukativnih aktivnosti. Kroz 
četiri vrtićke i dvije jasličke skupine, djeca su zajedno s odgojiteljima istraživala svijet igre, prirode i prijateljstva, razvi-
jajući svoje vještine u toplom i poticajnom okruženju. O svemu nas je izvijestila voditeljica DV Omišalj Katica Jakovčić.

Rujan – mjesec prilagodbe i jeseni 
Nova pedagoška godina započela je s 
puno uzbuđenja i emocija. Djeca su se 
upoznavala s vrtićkim prostorima, stva-
rala jesenske ukrase i učila o prirodnim 
promjenama. Poseban događaj bio je po-
kazni trening karatea, gdje su mališani 
kroz igru razvijali motoričke i socijalne 
vještine, sve u suradnji s Karate klubom 
Krk Croatia.

ODGOJ I OBRAZOVANJE

Studeni – učenje kroz  
igru i sigurnost
Topli jesenski dani proveli su se u šetnjama i 
igrama na otvorenom. Djeca su sudjelovala 
u edukaciji MUP-a i HAK-a o sigurnom po-
našanju u prometu te su zajedno obilježili 
Dan sjećanja na žrtve Vukovara i Škabrnje. 
Međunarodni dan djeteta proslavljen je ra-
dostima i zajedništvom, a predškolci su na-
stavili razvijati svoje čitalačke navike kroz 
projekt „Naša mala knjižnica“ u suradnji s 
Knjižnicom „Vid Omišljanin“.

Prosinac – blagdansko 
iščekivanje
Predblagdansko vrijeme donijelo je kre-
ativne pripreme za Advent i paljenje ad-
ventskih svijeća. Predškolska skupina 
„Pčelice“ sudjelovala je u edukativnoj ra-
dionici o pčelama i pčelarstvu, u organi-
zaciji Udruge pčelara „Kadulja“. Djeca su 
naučila o važnosti pčela i očuvanju priro-
de kroz interaktivne aktivnosti. „Pčelice“ 
su odletjele i na izlet na Treskavac gdje su 
sudjelovale u radionici o razvrstavanju ot-
pada i kompostiranju. Djeca su kroz radio-
nicu stekla važne ekološke navike i znanja 
o zaštiti okoliša.
Veseli susret sa Svetim Nikolom uljepšao 
je djeci početak blagdanske sezone i donio 
puno osmijeha i, naravno, darova. Mališa-
ni su ga dočekali pjesmama i recitacijama, 
a ovaj događaj ispunio je vrtić toplinom i 

Listopad – mjesec istraživanja  
i kreativnosti
Vrtićarci su u listopadu obilježili Dječji tje-
dan posvećen dječjim pravima i prijatelj-
stvu, potom Dane kruha, kada su održali 
pekarske radionice te Dan jabuka s uku-
snim i edukativnim aktivnostima. Mje-
sec su zaokružili brojnim kraćim i dužim 
šetnjama povodom Mjeseca pješačenja, 
primjerice odlaskom do arheološkog lo-
kaliteta Mirine ili Kampa Omišalj, te se po-
svetili berbi maslina u svom vrtu i naučili 
sve o procesu stvaranja ulja. Za kraj, posje-
tili su Gradsko kazalište lutaka Rijeka gdje 
su uživali u predstavi „Wanda Lavanda".

blagdanskim veseljem. 
– Kroz brojne aktivnosti, radionice i pro-
jekte, u omišaljskom dječjem vrtiću sva-
kodnevno se njeguje dječja radoznalost, 
prijateljstvo i kreativnost, stvarajući neza-
boravne trenutke i temelj za daljnji razvoj 
i učenje mališana, poručile su odgojitelji-
ce DV Omišalj. 

Jesenske aktivnosti u Dječjem vrtiću  
 „Katarina Frankopan“, Njivice
Jesen je u njivičkom vrtiću također donijela mnoštvo aktivnosti kroz koje su djeca jasličke i vrtićke  
skupine istraživala prirodu, učila putem osjetila i razvijala svoju kreativnost.

Boravak u prirodi
Veći dio vremena u jesenskim danima 
provodili su na otvorenom, uživajući u 
šetnjama obližnjom šumom i livadom te 
promatrajući promjene koje jesen dono-
si. Posebno zanimljiv doživljaj djeci bio je 
odlazak do lovačke kućice, gdje su imali 
priliku vidjeti fazane, naučiti o njima te 
ih hraniti. 

Dani zahvalnosti za  
plodove zemlje
U vrtiću su se, kao i svake godine, obilje-
žavali Dani zahvalnosti za plodove zemlje. 
Širok je to tematski okvir unutar kojega su 
djeca učila o hrani, prirodi i zahvalnosti 
za njih. Kroz različite sadržaje, obuhvatili 
su Dan jabuka (osim učenja o jabukama i 
njihovim vrstama, djeca su radila domaći 
sok od jabuke te u suradnji s kuharicom 
pripremila i mirisni kolač od jabuka), Dan 
kruha (djeca su oblikovala peciva, proma-
trala kako se tijesto mijenja te su imala 
priliku i degustirati ono što su sami pripre-
mili) i ostale plodove (osim prikupljanja i 
istraživanja plodova kao što su kesteni, ši-
pak, žirevi i slično, djeca su sama sudjelo-
vala u pripremi kremaste juhe od budeve).

Dan pješačenja
Vrtićarci su obilježili i Dan pješačenja za-
jedničkom šetnjom obiju skupina. I stari-
ja djeca, kao i ona najmlađa, uživala su u 
istraživanju okoline, kretala se i promatra-
la prirodu dok im je lišće kroz šumu šuška-
lo pod nogama.

Razvoj dječjeg crteža
Sve jesenske aktivnosti povezali su s 
ovogodišnjom bitnom zadaćom odgoj-
no-obrazovnog rada: razvojem dječjeg 
crteža. Djeca su crtala razne jesenske 
motive, promatrala oblike u prirodi, ek-
sperimentirala različitim likovnim tehni-
kama i razvijala vlastiti stil izražavanja. Je-
sen im je, kao i uvijek, pružila bogat izvor 
inspiracije za likovno stvaralaštvo. 

– Jesenski mjeseci u našem vrtiću bili su 
ispunjeni učenjem, boravkom u prirodi, 
kreativnošću i druženjem. Veselimo se 
novim iskustvima i izazovima koji slijede 
u zimskom razdoblju, poručile su odgoji-
teljice DV Njivice. 
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Općina Omišalj i Turistička zajednica 
i ove su godine pripremili bogat i ra-
znovrstan program za proslavu Ad-
venta, koji je u naša dva mjesta oku-
pio Omišljane i Njivičara, ali i goste 
željne blagdanskog duha i topline.

Svečani početak obilježen je paljenjem prve adventske svi-
jeće u centru Omišlja, a u tom lijepom trenutku sudjelovao je 
župni zbor koji je svojim glasovima i prigodnim adventskim 
pjesmama prenio blagdanski duh. Omišaljski je župnik, vlč. 
Anton Bozanić, nakon kratke molitve upalio prvu svijeću, 
simbolizirajući početak pripreme za Božić i pozivajući sve 
na zajedništvo i mir. Okupljeni su se potom okrijepili fritula-
ma, kroštulama i kuhanim vinom u spomen-parku Sv. Mikul, 
gdje su ih dodatno zagrijali ritmovi Dellboys Banda.

Tijekom cijelog prosinca organizi-
rani su koncerti lokalnih glazbenika 
i DJ-a koji su oduševili publiku ra-
znolikim glazbenim žanrovima, od 
tradicionalnih božićnih pjesama do 
modernih izvedbi. Mališani su, pak, 
uživali u kazališnim predstavama i 
lutkarskim izvedbama, koje su do-
nijele radost i smijeh najmlađima. 
Za njih su organizirane i pričaoni-
ce „Što je bubamara čula za Božić“ 
i „Ne dobiješ za Božić baš sve što 
želiš, ali ipak se veseliš“ u suradnji 
s GK „Vid Omišljanin”. 

Božićna priča – vrijeme  
zajedništva i radosti

ADVENT U OMIŠLJU I NJIVICAMA

Škola znanja, zajedništva i održivih vrijednosti
OSNOVNA ŠKOLA OMIŠALJ

U proteklim mjesecima Osnovna škola 
Omišalj provela je niz edukativnih, hu-
manitarnih i ekoloških aktivnosti kojima 
potvrđuje svoju ulogu škole koja aktivno 
živi vrijednosti zajednice, njeguje baštinu 
i usmjerava učenike prema odgovornom 
i održivom djelovanju.

Dan pješačenja – zdravlje,  
zajedništvo i prirodna baština
Dana 10. listopada učenici i učitelji sudje-
lovali su u Danu pješačenja, krenuvši iz 
škole prema Pesji, Jadranu, Mirinama i 
Vozu. Uz otkrivanje flore, faune i povije-
snih lokaliteta te posjet plantaži smilja, 
učenici su na terenu učili o važnosti kre-
tanja, boravka u prirodi i brizi za okoliš. 
Događaj je protekao u veselom ozračju, 
uz želju da postane tradicionalan.

Humanitarne akcije za dječje do-
move Oštro, Fortica i Sv. Ana te 
Udrugu „Šapa u srcu Ogulin“
Kako se zima približavala, a s njom i hlad-
ni dani i noći koje mnogim napuštenim 
psima u azilu znače borbu za toplinu i pre-
življavanje, škola je organizirala akciju pri-
kupljanja hrane, starih dekica, ručnika i 
plahti za pse koji čekaju svoj dom u Udru-
zi “Šapa u srcu Ogulin”. Akciji su se oda-
zvali brojni učenici i njihove obitelji, kao 
i Salon za šišanje i njegu pasa „Šapica“, a 
svaka konzerva, svaka vrećica hrane i, po-
sebice, svaka dekica značile su malim ša-
pama toplinu, sigurnost i osjećaj da nisu 
zaboravljeni. 

Učenici nisu zaboravili ni na one kojima 
odrastanje nije lagano. Već godinama u 
predblagdansko vrijeme, na inicijativu 
učiteljice Sandre Justinić, doniraju po-
trebna higijenska sredstva i igračke za 
djecu u domovima Oštro i Fortica u Kra-
ljevici te Domu sv. Ane u Rijeci. Tako je 
bilo i ove godine, kada su još jednom po-
kazali humanost i osjetljivost za njihove 
vršnjake koji žive u sasvim drugačijim ži-
votnim uvjetima od njih.

„Omišjanski vrt  
prez kopat i orat“
Jedan od najznačajnijih projekata ove je-
seni bio je školski vrt uređen po princi-
pu NO DIG (bez kopanja) i ZERO WASTE 
(bez otpada) u suradnji s Društvom za po-
ljepšavanje Omišlja. Učenici 6. A razreda, 
uz nastavnicu Renatu Pavletić te inicija-
torice, članice Društva Margaretu Božić 
i Ines Boban Štiglić, pripremili su gredi-
ce, kompostirali na licu mjesta i posadili 
povrtne i cvjetne kulture. – Cilj projekta 
„Omišjanski vrt prez kopat i orat“ jest da 
shvatimo kako su biljke koje uzgajamo na 
NO DIG gredicama zdrava hrana ne samo 
za čovjeka, nego i za sav predatorski i na-
metnički lanac, jer se uzgajaju u skladu s 
prirodom. Moramo biti spremni dijeliti 
hranu s predatorima, nametnicima i mi-
kroorganizmima, a dokaz da to dobro ra-
dimo jest obilje hrane za sve. Nama ne 
treba hrana koju nitko od živih bića ne želi 
jesti, jer to znači da nije uzgojena prirod-
no, poručila je glavna inicijatorica projek-
ta Margareta Božić.

Projekt je naišao na oduševljenje učeni-
ka, a sadržajno ga je obogatio i stručni po-
sjet Darija Jemrića, mag. ing. agr. ekološke 
poljoprivrede koji im je udijelio nekoliko 
savjeta i održao predavanje o održavanju 
permakulturnih modela u povrćarstvu. 
Ovaj školski vrt postao je primjer održi-
vog pristupa prirodi i izvrsna praktična 
učionica na otvorenom. 

Učenice na „ČA-čitalnici“
Učenice Ivona Radović (4. razred) i Matea 
Rončević (8. razred) predstavljale su ško-
lu na 10. županijskom natjecanju „ČA-či-
talnica“ u Kastvu. Interpretacijama pro-
znih tekstova na čakavštini dostojno su 
prikazale važnost očuvanja lokalnog je-
zika i baštine. 

Promocija „Uličnih svjetiljki“ – 
lekcija iz humanosti koja  
se pamti
Posebno snažan dojam ostavila je promo-
cija novog broja časopisa o beskućništvu 
i srodnim temama „Ulične svjetiljke“ na 
riječkom Korzu početkom prosinca, gdje 
su omišaljski osmaši aktivno sudjelovali u 

prodaji časopisa zajedno s njegovim pro-
davačima – osobama u riziku od beskuć-
ništva. Učenici su, uz potporu učiteljica i 
roditelja, pokazali kako se humanost uči 
djelima, a ne riječima. Prodavači su ista-
knuli da je podrška djece bila „neočeki-
vana, ali dragocjena“, a učenicima je ovo 
iskustvo pružilo pogled na stvarne život-
ne izazove i važnost empatije.

S humanitarnim inicijativama, ekološkim 
projektima i njegovanjem kulturne ba-
štine, OŠ Omišalj gradi obrazovni model 
koji jednako cijeni znanje, empatiju i odr-
živost te ostaje škola koja s ponosom uči 
djecu kako biti dobri ljudi – prema sebi, 
drugima i prirodi. (E.J.)
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Izložbe radova lokalnih umjetnika i kreativnih radionica dodatno su obogatile  
adventski program, nudeći uvid u bogatstvo naše kulture i talent naših sugrađa-
na, i malih i velikih, uz humanitarni karakter. Za najmlađe su organizirane kreativ-
ne radionice ukrašavanja i izrade božićnih ukrasa, gdje su djeca uz pomoć ani-
matora izrađivala svoje blagdanske kreacije. Odrasli su se, pak, mogli okušati u 
pravljenju vlastitog adventskog vijenca. 

Posebno uzbuđenje donio je tradicionalni doček svetog Nikole u Njivicama 6. 
prosinca, koji je i ove godine stigao s darovima, razveselivši mnoge mališane svo-
jim dolaskom i pričama o svojim avanturama. Ni on nije ostao ravnodušan pred 
izvedbama mladih glazbenika okupljenih u Glazbeni vrtuljak, kreativno edukativ-
ni centar. Taj je dan također obilježen humanitarnom akcijom Malonogometnog 
kluba Njivice i Udrugom umirovljenika Malinska, a glazbeni program uz grupu  
Insula trajao je do poslijepodneva.

Omišalj je 17. prosinca bio domaćin tra-
dicionalnoj božićnoj priredbi učenika 
Osnovne škole Omišalj, dok se u Njivi-
cama dan kasnije održala kreativna ra-
dionica Paint & Wine.  

Vrhunac blagdanske čarolije tradici-
onalno se očekuje nekoliko dana prije 
Božića u Omišlju s dočekom Djeda Bo-
žićnjaka, predstavom „Božićna čarolija“, 
druženjem i fotografiranjem te glazbe-
nim nastupom poznatog Dražena Turine 
Šajete. Na Badnjak, 24. prosinca, u Njivi-
cama će mještani tradicionalno uživati u 
druženju uz bakalar i glazbu trija Insula.

U adventskom vremenu nezaobilazno je 
bilo i klizalište u Društvenom domu Omi-
šalj, otvoreno od 29. studenoga do 23. 
prosinca radnim danom od 16 do 21 sat, 
a vikendom od podne do 21 sat, te pro-
duženo radno vrijeme od 24. prosinca 
do 11. siječnja. 

Galerija Lapidarij u Omišlju je od 6. do 21. prosinca ugostila humanitarnu 
božićno-novogodišnju izložbu i sajam članova keramičke radionice Druš-
tva za poljepšavanje Omišlja i mališana iz Dječjeg vrtića Omišalj, a gastro 
ponuda ovoga adventa uključivala je popularne Dane bakalara u resto-
ranu Rivica u Njivicama, te Božićnu kućicu na omišaljskoj Placi.Na Bad-
njak, 24. prosinca, glazbeni ugođaj preselio se na Placu u Njivicama gdje je 
Trio Insula svojim izvedbama savršeno upotpunio blagdansku atmosferu.  
Druženje se nastavilo uz tradicionalni bakalar i prepoznatljive zvukove i okuse.

Mješoviti zbor KUD-a „Ive Jurjević” održao je u omišaljskoj crkvi svoj tra-
dicionalni Božićni koncert 14. prosinca, a tjedan dana kasnije i u njivič-
kom Društvenom centru.

Advent u Omišlju pokazao je kako se tradicija, kultura i zajedništvo mogu sjaj-
no spojiti i donijeti radost svima. Organizatori se zahvaljuju svim sudionici-
ma, izvođačima i posjetiteljima na podršci i pozivaju da i dalje uživaju u ne-
što drugačijim programima koji će se nastaviti u vremenu mesopusta. (E.J.) 
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T oga dana, od 17 do 22 sata posjetitelji 
su imali priliku zakoračiti u prošlost 
i upoznati se s običajima i vještina-

ma koje su oblikovale svakodnevicu Omi-
šljana, a koje se, zahvaljujući entuzijazmu 
i ljubavi prema tradiciji mnogih mještana, 
prenose i na nove generacije.

Miris gulaša i makaruna,  
dječja cika i igra 
Program je započeo u Posujilnici, prostoru 
Kluba 60+, gdje su vrijedne ruke prezenti-
rale izradu makaruna – autohtone tjeste-
nine koju se nekada mijesilo za principale, 
crkvene blagdane i vjenčanja, a posluživalo 
s gulašom. Koja je razlika između makaru-
na na prest i makaruna na tri kantuna mogli 
ste doznati od mamice Anice. Istovreme-
no, na Smitiru se čuo žamor i smijeh djece 
dok su otkrivali kako su se njihovi vršnjaci  

nikada igrali. Zaboravljene igre, poput lašti-
ka, špekula, care care gospodare, školice, 
vukateć i vukahranjat vratile su duh proš-
lih vremena, pokazujući kako su jednostav-
nost i zajedništvo oblikovali dječju svakod-
nevicu. Bilo je lijepo vidjeti koliko su uživali 
i oni koji su prije nekoliko desetljeća bili dje-
ca te s kojim su veseljem i entuzijazmom 
pokazivali igre današnjim mališanima.

NAŠA MALA KNJIŽNICA

Naša mala knjižnica međunarodni je pro-
jekt usmjeren na promicanje čitanja među 
djecom vrtićke i školske dobi. Svrha je ovoga 
projekta ponuditi djeci knjigu koja zaoku-
plja pažnju svojim cjelokupnim sadržajem: 
kako tekstom i ilustracijama, tako i izvan-
tekstualnim elementima koji izravno utječu 
na stvaranje vlastitoga čitalačkog doživljaja.

U novom ciklusu nositelji projekta bit će Slo-
venija, Italija i Hrvatska. Zemlje partneri osi-
guravaju raznolikost literarnog i likovnog 
sadržaja udruživanjem s autorima i ilustra-
torima diljem Europe. Tako će se ove godine 
čitati knjige iz Slovenije, Hrvatske, Ukrajine, 
Belgije, Španjolske, Finske i Italije. 

Raznolikost književno-umjetničkih sadr-
žaja projektu doprinose raznolikosti tema 
i aktivnosti koje pružaju brojne mogućno-
sti: stjecanje znanja o nepoznatim kutcima 

RADIONICA HEKLANJA 
STRANIČNIKA

Potkraj studenog  u Knjižnici se okupila „ša-
rena“ ekipa djece, mladih i odraslih. Na kre-
ativnoj radionici heklanja straničnika pod 
vodstvom gospođe Marije Bašić svojim su 
rukama u toploj, opuštenoj atmosferi ishe-
klali raznobojne straničnike za svoje knjige, 
a oni malo brži i spretniji uspjeli su napraviti 
i pokoji više za poklon svojim najbližima ili, 
pak, nešto zahtjevniju zvjezdicu.

Dok ruke rade um miruje, a svaki pokret do-
nosi osjećaj spokoja i stvaralačke radosti. U 
današnje vrijeme ubrzanog načina života i 
stresa sat i pol posvećenih sebi, u kreativ-

OBILJEŽEN MJESEC  
HRVATSKE KNJIGE 

Već je uobičajeno da se Mjesec hrvatske 
knjige u Knjižnici „Vid Omišljanin“ obilje-
žava različitim programima za sve uzra-
ste. U vrijeme kada algoritmi određuju 
što ćemo čitati, a vrijeme provedeno uz 
ekran nerijetko potiskuje vrijeme za knji-
gu, knjižnice se u Hrvatskoj i dalje poka-
zuju kao važna mjesta kulture, znanja i 
zajednice. Upravo zato ovogodišnji Mje-
sec hrvatske knjige, nacionalna manife-
stacija koja se od 15. listopada do 15. stu-
denoga održava diljem zemlje, u fokus 
je stavio one koji taj prostor čuvaju i ra-
zvijaju – knjižničarke i knjižničare. Pod 
sloganom „Odabrali knjižničari“ manife-
stacija je donijela više od dvije tisuće pro-
grama kojima se promiče kultura čitanja 
i podsjeća da knjižnice nisu samo mjesta 
posudbe knjiga, nego živi javni prostor – 
mjesto susreta, obrazovanja, kreativnosti 

SUSRET S KNJIŽEVNICAMA

Osim redovnih programa u Knjižnici su 
održana i dva susreta s književnicima. 
Najmlađim čitateljima u goste je doš-
la Jelena Pervan, autorica njima omi-
ljenih likova Mrljeka i Prljeka. Djeca su 
bila oduševljena zabavnim avanturama 
dviju bakterija koje na šaljiv i pristupa-
čan način govore o važnosti brige o osob-
noj higijeni. Odraslima je predstavljena 
hit knjiga „Žene koje vrište u sebi“ au-
torice Nives Madunić Barišić. Razgovor 
s njome moderirala je književnica Kar-
mela Špoljarić. „Žene koje vrište u sebi“ 
autoričin je prvi roman za odrasle, a do-

BESPLATNO ČLANSTVO  
ZA PETAŠE

Za kraj Mjeseca hrvatske knjige uprili-
čeno je tradicionalno besplatno učlanji-
vanje učenika petih razreda OŠ Omišalj 
u Knjižnicu. Cilj ove akcije, koju financi-
ra Općina Omišalj, je promoviranje čita-
nja i čitalačkih navika te korištenje građe 
i prostora knjižnice u svrhu kreativnog 
druženja, pisanja projekata i učenja. Uče-
nici 5.a i 5.b razreda sa svojom učitelji-
com hrvatskog jezika i školskom knjiž-
ničarkom posjetili su Knjižnicu gdje su 
im uručene iskaznice, tako da su odmah 
mogli posuditi ono što ih je u tom trenut-
ku zainteresiralo.

Bogdana Čiča

svijeta, običajima i folkloru, nove načine 
rješavanja raznih neobičnih situacija, kao 
i nove igre i kreativne zadatke. Djeca-sudi-
onici čitaju iste knjige i bave se istim aktiv-
nostima, što pridonosi međukulturalnom 
povezivanju i upoznavanju zajedničke eu-
ropske baštine.

Ove je godine i Knjižnica „Vid Omišljanin“ 
postala dio te priče u suradnji s izdavačkom 
kućom Ibis grafika i Dječjim vrtićem Omi-
šalj. Predškolska grupa Pčelice sa svojim će 
tetama šest mjeseci dolaziti u Knjižnicu gdje 
će im se čitati priče odabrane za ovaj ciklus 
projekta. Prvi susret održan je u 21. studeno-
ga 2025. godine, kada je obrađena slikovni-
ca „Protukišna juha“. Zanimljivo je bilo to 
što je danima prije, a i tog dana, padala kiša 
pa su se vrijeme i aktivnost poklopile. Na-
kon pročitane priče i razgovora o pročita-
nome, djeca su „skuhala“ protukišnu juhu s 
nadom da će otjerati oblake i izmamiti sun-
ce da se konačno mogu igrati u parku.

OMIŠALJ KROZ STARE I NOVE OBIČAJE

AKTIVNOSTI U KNJIŽNICI „VID OMIŠLJANIN“
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nom ozračju, pravo je blago. Cilj ove radio-
nice bio je ne samo naučiti osnove heklanja, 
nego i uživati u procesu stvaranja, osjetiti 
radost jer smo nešto napravili svojim ruka-
ma te povezati se s drugima kroz kreativ-
nost. Radionica je bila namijenjena svima, 
od osam godina nadalje, što se je pokazalo 
kao jako dobra kombinacija jer je stvorena 
sinergija i kreativno ozračje u kojem godine 
stvarno nisu igrale nikakvu ulogu. Na kra-
ju su svi ozarenih lica sa svojim uradcima u 
rukama otišli kućama i izrazili želju za po-
novnim stvaralačkim susretom.

Marija Bašić živi i radi u Rijeci, a pletenje i 
heklanje su njen omiljeni hobi te svoje zna-
nje o tome prenosi na radionicama. 

i zajednice te mjesto koje dobrodošlicu 
pruža svima. 

U vremenu ubrzanih i površnih komu-
nikacija knjižnice ostaju rijetka utočišta 
gdje se misao može razvijati, a čovjek za-
držati i promisliti. U tom su duhu u omi-
šaljskoj knjižnici organizirani programi 
u kojima je svatko mogao naći ponešto 
za sebe.

STALNI PROGRAMI Pssst…priča! i 
Pas u knjižnici

O Pssst...priči! više ne treba puno pisati. 
Redovni je to program Knjižnice koji se 
održava svakog utorka u 18,30 sati. Tije-
kom Mjeseca hrvatske knjige obrađiva-
ne su slikovnice hrvatskih autora „Staš-
ko Nestaško“ Ane Đokić, „Mačak s otoka“ 
Andree Petrlik Huseinović, „Laku noć 
medo!“ Dubravke Kolanović i „Balonči-
ca“ Željke Horvat-Vukelja. Nakon pročita-
nih priča djeca su sudjelovala u aktivno-

Plesti ju je naučila baka i, iako se u jednom 
periodu života time nije stigla baviti, ponov-
no je otkrila radost stvaranja i meditativan 
učinak pletenja na njen život. Prije nekoliko 
godina pokrenula je portal i YouTube kanal 
Pletenje.net. 

stima povezanim s pročitanim kroz koje 
ih je vodila Katja Radosav.

Na terapijskom čitanju, programu pod 
nazivom Pas u knjižnici, također su obra-
đene slikovnice povezane s ovogodiš-
njom temom. Prva je na rasporedu bila 
„Imaš knjige, nemaš brige!“ Sanje Polak 
te „Čarolija knjižnice“ Gabby Dawnay. Uz 
vođeno čitanje Ive Dorčić Ljutić i terape-
utskog psa Neru djeca su uvijek opušte-
na i bez stresa. Nakon čitanja bavili su se 
izradom zajedničke slikovnice koju su na-
zvali „Naša priča“.

Članovi Čitateljskog kluba u ovom su mje-
secu imali zadatak pročitati knjige po-
znatog hrvatskog autora Ivice Prtenjače.  
Svaki je član dobio jednu ili dvije knjige 
na čitanje tako da se pokrije čitav opus 
te su na svom sastanku iznijeli dojmove  
o pročitanom. 

nosi priču o četiri žene različitih godi-
na, sudbina i osobnosti na stanovitoj ži-
votnoj prekretnici. Knjiga otvara mnoge 
„škakljive“ teme društva u kojem živimo 

pa je tako razgovor nakon predstavlja-
nja bio vrlo žustar i gotovo svi sudionici 
imali su svoj komentar i mišljenje, što je  
autoricu oduševilo.

U srcu Omišlja, na najljepšoj Placi na otoku, u petak 12. rujna održan je jedinstveni program pod nazivom             
 „Stari i novi običaji u Omišlju“, u organizaciji KUD-a Ive Jurjević, Društva za poljepšavanje Omišlja i Kluba 60+,  
a uz podršku Općine Omišalj

 Igre na Smitiru

Radionica izrade makaruni
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KUD “IVE JURJEVIĆ” PREDSTAVIO OMIŠALJ NA 60. VINKOVAČKIM JESENIMA

PJEVAČKI ZBOR KUD-A „IVE JURJEVIĆ“ PREDSTAVIO OMIŠALJ  
NA MEĐUNARODNOM FESTIVALU U SLOVENIJI

S udjelovanje na Vinkovačkim jeseni-
ma, jednoj od najvažnijih i najprestiž-
nijih manifestacija hrvatske tradicij-

ske kulture, uvijek je iznimna čast. Upravo 
tu čast ove je godine imao KUD „Ive Jurjević“, 
koji je kao ponosni predstavnik Omišlja i 
Primorsko-goranske županije sudjelovao 
na jubilarnim, 60. Vinkovačkim jesenima.

Na put je 19. rujna krenulo dvadesetak čla-
nova društva, a već prvoga dana putovanja 
obišli su važna mjesta hrvatske novije povi-
jesti — Vukovar i Ovčaru. Posjet je bio obi-
lježen dostojanstvom i pijetetom, ali i snaž-
nim dojmovima koji će zasigurno ostati u 
trajnom sjećanju svih sudionika.

Drugi je dan bio posvećen pripremama za 
nastup na Državnoj smotri izvornoga hr-
vatskog folklora, gdje su Omišljani, uz puno 
truda i ljubavi prema tradiciji, pokazali kako 
se tencaju tenec i bakarska. 

P jevački zbor KUD-a „Ive Jurjević“, pod 
ravnanjem dirigentice Ane Glasno-
vić i uz klavirsku pratnju Luke Španji-

ća, sudjelovao je na uglednom međunarod-
nom susretu zborova International Choral 
Festival u Ljubljani i Postojni. Ovaj je festival 
dio ciklusa manifestacija koje širom svijeta 
organizira međunarodna organizacija We 
Are Singing, poznata po promicanju zbor-
skog pjevanja i kulturnog povezivanja ra-
zličitih zemalja.

Festival We Are Singing Ljubljana 2025. odr-
žan je od 16. do 18. listopada, a omišaljski se 
zbor pridružio programu tijekom prva dva 
dana, 16. i 17. listopada. Nastupili su rame 
uz rame sa zborovima iz Estonije, Slovačke, 
Litve te s dva zbora iz Češke, što je bila izuzet-
na prigoda za razmjenu iskustava i stvaranje 
novih glazbenih poznanstava. 

Trećeg su dana sudjelovali u svečanom mi-
mohodu, veličanstvenoj povorci u kojoj je 
prikazana gotovo sva raskoš narodnih noš-
nji iz svih krajeva Hrvatske. KUD „Ive Jurje-
vić“ dostojno je predstavio naš otok i župani-
ju, zaplesavši i tradicionalno šokačko kolo, 
čime su dodatno oduševili publiku.

Kako su nam prenijeli članovi Društva, uz 
ponosne nastupe putovanje je proteklo u 
izuzetno ugodnoj atmosferi, uz obilje smi-
jeha, pjesme i druženja, što je dodatno učvr-

U prekrasnoj, iznimno akustičnoj dvorani 
Glazbene akademije zbor je izveo raznovr-
stan i emotivan repertoar: Nad Omišalj kad 
padne mrak, Galeb i ja, Iznad duge, Con te par-
tirò i Siyahamba.

Drugog dana festivala organizatori su pri-
premili bogat sadržaj za sve sudionike. 
Članovi zbora krenuli su u razgledavanje 
Ljubljane uz stručno vodstvo, a potom se 
uputili prema Postojni. Nakon obilaska ču-
vene Postojnske jame, svi su zborovi nastu-
pili u impresivnoj Koncertnoj dvorani unu-
tar same jame, gdje je svaki zbor otpjevao po 
dvije skladbe. Završetak programa obilježila 
je zajednička izvedba pjesme Fix You, koja 
je posebno dirnula izvođače i publiku. Dan 
je zaključen zajedničkom večerom i druže-
njem u prijateljskom ozračju.

stilo njihovo zajedništvo. Posebnu toplinu 
cijelom boravku pružilo je gostoprimstvo 
KUD-a „Zvonko Galović – Nona“ iz Općine 
Tompojevci, koji su bili izvanredni doma-
ćini te će im KUD „Ive Jurjević“ s radošću 
uzvratiti gostoprimstvo već iduće godine.

Na kraju, Društvo upućuje iskrenu zahval-
nost Općini Omišalj, Turističkoj zajednici 
Općine Omišalj te Primorsko-goranskoj žu-
paniji na podršci i pomoći u realizaciji ovog 
nezaboravnog putovanja i sudjelovanja na 
60. Vinkovačkim jesenima.

Pjevački zbor KUD-a „Ive Jurjević” dostoj-
no je predstavio Omišalj i svoje kultur-
no-umjetničko društvo, a njihov je nastup 
rezultat predanog rada, redovitih probi te 
umjetničkog vodstva dirigentice Ane Gla-
snović i klavirske pratnje Luke Španjića. 
Kako su nam prenijeli, posebno upečatljiv 
dio ovoga gostovanja bilo je pjevanje u je-
dinstvenoj akustici Postojnske jame, slu-
šanje izvedbi drugih zborova, zajedničko 
muziciranje te druženje koje je pridonijelo 
stvaranju novih prijateljstava. 

Članovi zbora vratili su se kući puni lijepih 
dojmova, s novim kontaktima i idejama za 
buduću suradnju te se nadaju da će imati 
priliku neke od zborova upoznatih na ovom 
susretu u narednim godinama ugostiti i u 
našem Omišlju. (E.J.)

MLADI SOPCI FOLKLORNOG DRUŠTVA „NJIVICE“ PONOSNO PREDSTAVLJAJU NAŠ KRAJ

U vremenu kada se vrijednosti tradi-
cijske kulture sve teže prenose na 
mlađe naraštaje, posebno nas ra-

duje kada mladi sa žarom prihvaćaju običa-
je i glazbu svojih predaka. Upravo zato svaki 
njihov uspjeh dodatno potvrđuje koliko je 
važno čuvati i njegovati našu baštinu.

Mladi sopci Folklornog društva „Njivice“ i 
ove su godine ostvarili zapažene nastupe 
na uglednim manifestacijama posvećeni-
ma očuvanju tradicijske glazbe. Na 43. Man-
tinjadi pul Ronjgi, održanoj 21. rujna 2025. 
u Spomen domu Ivana Matetića Ronjgova 
u Ronjgima (Viškovo), pod stručnim vod-
stvom meštra Zlatka Jurkovića nastupili su 

Nošnje, cufići i bandira
U Galeriji „Lapidarij“ posjetitelji su imali 
priliku razgledati izložbu narodnih nošnji, 
vidjeti staro pokućstvo koje je krasilo svaki 
dom, učiti o vještinama rubanja i pokriva-
nja glava, svladati tehniku izrade cufića, ali i 
otkriti značenje i način izrade bandire – sve-
čanog znakovlja koje je pratilo najvažnije 
trenutke vjerskog i društvenog života Omi-
šljana. Ispred galerije pokazivala se vještina 
krpanja mreža i vezivanja ribarskih čvoro-
va, dok je u Galeriji „Loža“ posebnu pozor-
nost privukla izložba bandire, u kontekstu 
inicijative da se Stomorina i običaji oko toga 
blagdana uvrste na UNESCO-ov Reprezen-
tativni popis nematerijalne kulturne bašti-
ne čovječanstva.

Čakavska beseda, tradicijske  
melodije, okusi i zajedništvo
Prostor ispred crkve sv. Jelene postao je mje-
sto susreta s omišjanskom čakavicom, dok 
su pored „Lože“ odjekivali zvuci sopaca i 
kantura s otoka Krka, tradicijske melodi-
je i pjesme koje su uveseljavale generacije 
Omišljana. 

Za dobro raspoloženje pobrinuo se i sa-
stav G-dur trio, a gastronomski dio progra-
ma upotpunili su domaći makaruni s gula-
šom, vino i bezalkoholna pića. Manifestacija 
je dobila i humanitarnu notu – prikuplja-
le su se donacije za troškove liječenja Ivane 
Berković.

Živa baština Omišljana
 „Stari i novi običaji u Omišlju“ pokazali su ko-
liko su bogati i raznoliki običaji ovog mjesta, 
ali i koliko je važna njihova prezentacija i 
očuvanje. Na Placi se toga dana spojila proš-
lost i sadašnjost, stari i mladi, domaći i gosti, 
u atmosferi koja je još jednom potvrdila da je 
Omišalj mjesto živoga kulturnog identiteta 
i tradicije koja traje. Organizatori najavljuju 
isto okupljanje i uprizorenje starih i novih 
običaja i dogodine. (E.J.)

Izrada cufića

Rubani

Nošnje i pokućstvo u Lapidariju

Tenec na Placi

Radionice omišaljskoga govora

Domaći kanet i sopnja

Krpanje mreže i izrada čvorova

Jakov Pavlić, Roko Spicijarić i Ivan Dragiče-
vić. Jakov i Roko pritom su ostvarili izvrstan 
uspjeh, osvojivši 3. mjesto u kategoriji mla-
dih sopaca i sopčica do 16 godina.

Uspješan rujan nastavljen je i sudjelovanjem 
na 37. Susretu sopaca i kantura otoka Krka 
koji je održan u Polju, gdje su Jakov i Roko još 
jednom potvrdili svoju glazbenu vještinu te 
ponovno osvojili 3. mjesto u istoj kategoriji.

Njihova marljivost, predanost i upornost u 
svladavanju zahtjevne vještine sviranja so-
pela predstavljaju vrijedan doprinos oču-
vanju bogate kulturne baštine našega kraja 
te time pokazuju da tradicija u Njivicama i 
danas ima svoje mjesto i svoj glas.
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KULTURA I TRADICIJA

 JUBILARNI SUSRET ŽUPNIH ZBOROVA KRČKE BISKUPIJE ODRŽAN U PUNTU

 JESENSKI KAZALIŠNI PROGRAM U DRUŠTVENOM DOMU OMIŠALJ
JESEN BAŠTINE I TRADICIJE U NJIVICAMA
FOLKLORNO DRUŠTVO „NJIVICE“

U subotu, 22. studenoga, u župi Punat 
održan je jubilarni susret župnih 
zborova Krčke biskupije „Cantan-

tibus organis“, povodom blagdana svete Ce-
cilije, zaštitnice crkvenih pjevača i svirača. 
Manifestaciju je organizirao Odjel za crkve-
nu glazbu i kulturnu baštinu Biskupije Krk.

Na susretu se okupilo dvadesetak zborova s 
otoka Krka, Cresa i Lošinja, u ukupnom bro-
ju od gotovo 300 pjevača. Zbog nepovoljnog 
vremena i otežanog dolaska otočnih zboro-
va, događanje koje se prvotno trebalo održa-
ti na Košljunu premješteno je u Puntarsku 
župu, a izostao je jedino najudaljeniji zbor iz 
Novalje. Ovogodišnji susret imao je posebno 
obilježje jer se održava u jubilejskoj godini, 
uz naglasak na liku i djelu sluge Božjega fra 
Ive Perana, svećenika i glazbenika čiji zemni 
ostaci počivaju na Košljunu, a koji je mno-
gima nadahnuće u liturgijskom služenju.

Program je započeo pozdravom puntarskog 

djeljak, 20. listopada u 20 sati. Predstava je 
emotivno podsjetila publiku na snagu za-
jednice i dobrotu u ljudima te potaknula 
na razmišljanje o važnosti međuljudskih 
odnosa.

Već pet dana kasnije, u petak 24. listopada s 
početkom u 20 sati, u Omišalj je stigla kul-
tna predstava „Lijevo-desno glumac“ s 
legendarnim Zijahom Sokolovićem. Spoj 
humora i filozofije donio je gledateljima ne-
zaboravnu večer te podsjetio da smo svi mi 
glumci na pozornici života.

Poseban događaj u sklopu programa bio je 
prikazivanje dokumentarno-igranog filma 
„Fiume o morte!“ redatelja Igora Bezinovi-
ća, održano u četvrtak, 30. listopada u 19:30 
sati. Film, koji je osvojio festivalske nagrade 

U okviru bogatoga jesenskog programa, 
Općina Omišalj u suradnji s Turističkom 
zajednicom Općine Omišalj organizirala 
je niz besplatnih kazališnih predstava i jed-
nu filmsku projekciju u Društvenom domu 
Omišalj. Ove kulturne manifestacije okupi-
le su mnogobrojne posjetitelje svih uzrasta.

Program je započeo dječjom predstavom 
„Gavran i lisica“ Teatra Naranča, održa-
nom u petak, 10. listopada. Namijenjena 
djeci od četiri godine nadalje, ova topla i du-
hovita predstava osvojila je srca najmlađih 
gledatelja, pružajući im poučnu i zabavnu 
kazališnu priču.

Nastavak programa donio je predstavu 
„Ljudi su zapravo dobri“ Gradskog ka-
zališta Scena Gorica, izvedenu u pone-

U vremenu brzih promjena i suvre-
menih izazova, još je važnije čuva-
ti i njegovati bogatu baštinu koja 

nas povezuje s našim korijenima. Upravo 
iz te potrebe nastao je program „Jesen bašti-
ne i tradicije u Njivicama“, koji je Folklorno 
društvo „Njivice“ s velikim entuzijazmom 
prijavilo početkom listopada 2025. godine 
na javni poziv Primorsko-goranske župa-
nije za sufinanciranje manifestacija i pro-
grama popularnog i zabavnog karaktera. 
Taj jedinstveni projekt osmišljen je kako bi 
svim generacijama pružio priliku da kroz 

župnika vlč. mr. Luke Paljevića, nakon čega 
je uslijedila glazbeno-liturgijska priprava 
pod vodstvom organizatora susreta, vlč. M° 
Josipa Vidasa, župnika u Njivicama. Zborovi 
su zajednički uvježbali pjesme predviđene 
za misno slavlje. Svetu Misu, u koncelebra-
ciji okupljenih svećenika, predvodio je bi-
skup Ivica Petanjak, a pjevanje je animirao 
udruženi zbor župa Krk i Vrh, pod ravna-
njem vlč. Vidasa. 

Nakon Mise predstavili su se svi zborovi 
kratkim obraćanjem i izvedbom jedne eu-
haristijske skladbe. Župni zbor iz Omišlja 
izveo je po starinski evanđeoski hvalospjev 
Blagoslovljen Gospodin, Bog Izraelov, dok je 
župni zbor iz Njivica otpjevao skladbu O sve-
ta Gozbo skladatelja Šime Marovića.

Susret je završio zajedničkim druženjem i 
večerom, uz želju svih sudionika da se i idu-
će godine okupe u jednako lijepom i poticaj-
nom ozračju. (E.J.)

i postao hrvatski kandidat za Oscara, prika-
zao je povijest Rijeke, njezin identitet i slo-
bodu kroz jedinstvenu i fascinantnu priču o 
gradu koji nikada ne prestaje biti svoj.

Kazališni program zaključila je suvremena 
i duhovita predstava „Tri sestre na Insta-
gramu“, izvedena u ponedjeljak, 10. stu-
denog u 20 sati. Predstava spaja klasiku s 
digitalnim dobom te na duhovit i iskren na-
čin istražuje teme prijateljstva, obitelji i sa-
mospoznaje, ostavljajući publiku ispunje-
nu smijehom i razmišljanjima.

Sve izvedbe održane su u Društvenom 
domu Omišalj uz slobodan ulaz, a ulaznice 
su bile dostupne za preuzimanje u zgradi 
Općine Omišalj i Turističko-informativnom 
centru u Njivicama. (E.J.)

radionice i druženja zavire u tradicijske vje-
štine i običaje koji su stoljećima oblikovali 
identitet našeg kraja.

Škola glagoljice: povratak  
slovima predaka
Od 13. do 15. studenoga, u prijateljskoj 
atmosferi, održana je Škola glagoljice pod 
stručnim vodstvom Damira Kremenića. Su-
djelovalo je 11 polaznika svih dobi, a radio-
nica je u Njivičara probudila zanimanje za 
ovu posebnu hrvatsku baštinu, podarivši im 
novi pogled na staro pismo koje je stoljeći-
ma klesano u naše spomenike. 

Radionice pletenja i heklanja: 
vještine naših baka oživljavaju
U periodu od 21. studenoga do 13. prosin-
ca, preko dvadeset polaznika, među koji-
ma su bila i djeca, sudjelovalo je u četirima 
radionicama pletenja i heklanja. Pod struč-

nim mentorstvom Ljubice Cuculić, polazni-
ci su naučili izraditi tradicionalne dijelove 
nošnje, poput facola, muških kapa i čarapa, 
ponovno oživljavajući vještine koje su naši 
preci prenosili s koljena na koljeno.

Njivička čakavica: glas mladih  
za budućnost njivičkoga govora
Posebno mjesto u programu FD „Njivice“ 
zauzimaju radionice njivičkoga govora, na-
mijenjene mladim članovima Društva. Iako 
su u početku planirana četiri susreta, rad se 
nastavlja i nakon službenog dijela progra-
ma, jer je, kako su istaknuli članovi, oču-
vanje njivičkoga govora zadatak koji traje. 
Kroz te susrete mladi dobivaju priliku da 
zavole i usvoje jezik svog kraja, čuvajući ga 
od zaborava. 

Nošnja i tradicija: od ruba do glave
Programom „Jesen baštine i tradicije u Nji-

vicama“ obuhvaćena je i radionica upozna-
vanja s dijelovima narodne nošnje te učenja 
tehnike pravilnog stavljanja ruba na glavu – 
jedinstvenog i prepoznatljivog dijela ženske 
nošnje. Ta je radionica pružila sudionicima 
jedinstvenu priliku da iz prve ruke upozna-
ju i nauče tradicionalne običaje povezane s 
oblačenjem narodne nošnje.

Sve ove vrijedne aktivnosti prepoznao je i 
podržalo sufinancijer, Primorsko-goran-
ska županija, odobrivši sredstva za sufinan-
ciranje programa, što je omogućilo da ra-
dionice, uz svu opremu i radni materijal, 
budu besplatne za sve sudionike. Folklorno 
društvo „Njivice“ poziva sve zainteresirane, 
od najmlađih do najstarijih, da se i ubudu-
će uključe u njihove projekte i programe 
očuvanja tradicije jer upravo kroz takve ini-
cijative baština ostaje živa i prenosi se na  
nove generacije. (E.J.)
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UDRUGA UMIROVLJENIKA „MALINSKA-DUBAŠNICA“

UDRUGE

Putovanja, druženja i medalje za dinamičnu jesen naših umirovljenika

U Njivicama održano 10. ocjenjivanje kvalitete  
meda od kadulje „Salvia Aurea“

Humanitarne akcije Udruge „Mir“ 

H  umanitarna udruga „Mir“ iz 
Omišlja, u suradnji s Opći-
nom Omišalj, 19. studenoga 

organizirala je humanitarnu akciju 
u središtu mjesta. Pod motom „Jabu-
ka – najjednostavniji put do boljeg 
zdravlja”, građanima su dijeljene ja-
buke uz mogućnost dobrovoljnog 
priloga, a prikupljena sredstva bit će 
iskorištena za daljnje humanitarne 
aktivnosti udruge. 

Također, udruga je početkom pro-
sinca, u suradnji s Općinom Omi-

U  Društvenom centru „Kijac“ 
u Njivicama u nedjelju 30. 
studenoga, uoči spomenda-

na sv. Ambrozija, zaštitnika pčelara, 
održano je jubilarno 10. ocjenjivanje 
kvalitete meda od kadulje „Salvia Au-
rea“ u organizaciji Udruge proizvođa-
ča meda od kadulje. Manifestacija je 
ponovno potvrdila iznimnu kvalite-
tu hrvatskog pčelarstva i posebnost 
meda dobivenog iz nektara kadulje.
Na jubilarnom izdanju sudjelovalo 
je devet pčelara s ukupno 10 uzoraka 
pristiglih s Malog Lošinja, otoka Krka, 
Senja i Paga. Apsolutni pobjednik 
ovogodišnjeg natjecanja je Andrea 
Cantore Badurina iz Luna na Pagu, čiji 
je med osvojio zlatno priznanje. Isti 
je pčelar osvojio i drugo mjesto s dru-
gim uzorkom meda, dok je treće mje-
sto pripalo Marijanu Orliću iz Krka za 
med s područja Stare Baške.

Predsjednik organizacijskog odbora, 
Mirko Almaši, istaknuo je da je ma-
nifestacija tijekom deset godina po-
stala važna platforma za promicanje 
meda od kadulje, tog rijetkog i cije-
njenog dara prirode, prepoznatljivog 
simbola našeg krškog i primorskog 
kraja, ali i za podizanje standarda 
kvalitete te osvještavanje o značaju 
pčela i očuvanja ekosustava.

Središnji dio programa obuhvatio je i 
zanimljivo predavanje Mateja Jakca, 
mag. sanit. ing., iz Nastavnog zavoda 
za javno zdravstvo Istarske županije, 
o vrijednosti i tržišnom potencijalu 
propolisa. Jakac je naglasio kako se 
često podcjenjuje vrijednost propo-
lisa, iako potražnja za njim raste brže 
nego za medom, te pozvao pčelare 
na ulaganje u pravilno sakupljanje i 

UDRUGE

U  druga umirovljenika „Malin-
ska–Dubašnica“, u kojoj zna-
čajan broj članova dolazi iz 

Njivica i Omišlja, i ove je jeseni potvrdi-
la status jedne od najaktivnijih udruga 
na otoku Krku. Bogat program izleta, 
druženja, sportskih aktivnosti i krea-
tivnih radionica pokazuje koliko je nji-
hov rad raznolik, živ i dobro organizi-
ran, a energija koju imaju bez granice.

Jesenski ciklus aktivnosti započeo je 
hodočašćem u Lopar na blagdan Male 
Gospoje, a nastavljen je izletom bro-
dom „Delfino“ po Brijunskom arhipe-
lagu, ponovno u punim autobusima i 
u ozračju dobrog raspoloženja. Udru-
ga redovito njeguje međugeneracijska 
druženja pa je tako i ove godine Dan 
starijih osoba obilježen u Domu za sta-
rije osobe „Mali Kartec“ natjecanjima, 
pjesmom i plesom. Članovi su se rado 
odazvali i akciji berbe maslina u istom 
domu, potvrđujući svoju spremnost na 
volontiranje i pomaganje u zajednici.

Vrlo aktivna je i sportska sekcija, koja 
se iz Delnica sa sportskih igara gdje su 
se okušali u streličarstvu, pikadu, nor-
dijskom hodanju, plivanju, štafeta i dr., 
vratila s četiri medalje.

Članovima ne manjka ni kulturnih sa-
držaja — od likovne radionice i plesa 
do posjeta kazalištu. Putovalo se i da-

lje: od Pariza do Slavonije, ali i bližih 
destinacija poput Opatije gdje su po-
sjetili Dane čokolade.

Uz izlete i druženja, Udruga sustavno 
radi i na organizacijskom razvoju. Na 
sjednici Izvršnog odbora raspravljalo 
se o volontiranju, uključivanju većeg 
broja članova u rad te o olakšicama za 
najstarije članove, koje će se potvrditi 
na idućoj Skupštini.

Sve navedeno pokazuje da je riječ o 
iznimno živahnoj i posvećenoj udruzi, 
koja svojim članovima nudi bogat, sa-
držajan i društveno vrijedan program 
tijekom cijele godine. (E.J.)

standardizaciju ovog također vrijed-
noga pčelinjeg proizvoda.
Organizacija 10. ocjenjivanja kvali-
tete meda od kadulje ostvarena je uz 
potporu Primorsko-goranske župa-
nije, Općine Omišalj i Grada Krka, u 
suradnji s Hrvatskim pčelarskim sa-
vezom, čiji je dopredsjednik pozdra-

vio okupljene pčelare, zatim Udru-
gom pčelara „Kadulja“ otok Krk, 
Udruženjem pčelarskih udruga Pri-
morsko-goranske županije, Udru-
gom pčelara „Kadulja“ otok Pag te 
Hrvatskom udrugom senzorskih 
analitičara meda. Po završetku do-
djele priznanja i aktualnog preda-

vanja svi su prisutni imali priliku 
isprobati ovogodišnje uzorke meda 
te se podružiti i razmijeniti isku-
stva. Manifestacija je još jednom po-
tvrdila status meda od kadulje kao 
prepoznatljivog hrvatskog proizvo-
da i važnog dijela naše prirodne i  
kulturne baštine. (E.J.)

šalj, organizirala podjelu higijen-
skih paketa za umirovljenike. U 
paketu su se nalazili osnovni proi-
zvodi za osobnu i kućnu higijenu, 
a dijelili su ih članovima Kluba 60+ 
te svim umirovljenicima koji su se u 
nedjelju, 7. prosinca, zatekli na au-
tobusnoj stanici u Omišlju. 

Plemenito srce pokazali su i u hu-
manitarnoj akciji “Svi za Ivanu”, 
održanoj u Crikvenici 6. prosinca, 
kada su za liječenje Ivane prikupili 
1.000 eura. 

Maškare – kratko, ali najdraže „peto godišnje doba“
TZO OMIŠALJ

razdoblje završava 17. veljače, na  
Mesopusni utorek, kada se tradicio-
nalno održava mimohod maškara po 
mjestu, čitanje presude Pustu i njego-
vo simbolično spaljivanje, uz druženje 
i glazbu. (E.J.)

Turistička zajednica Općine Omišalj 
s veseljem najavljuje početak još jed-
nog karnevalskog razdoblja koje će i 
ove godine ispuniti Omišalj i Njivice 
smijehom, bojama i zabavom. „Peto 
godišnje dobe“ ove godine traje krat-
ko, ali zato su se babani iz Omišlja po-
trudili da bude intenzivno, puno žara 
i kreativnosti.

Program Mesopusta u općini 
Omišalj
Karnevalska događanja otvaraju se 
Prikeštelom u subotu, 17. siječnja u 
18:00 sati, kada ključevi prelaze u 
ruke babana i kada započinje njiho-
va vladavina.

Tjedan dana kasnije, 24. siječnja u 11 
sati, održava se jedinstveni Bljak Fest, 
gastro-manifestacija koja je postala 
zaštitni znak maškaranog Omišlja. I 
ove godine donosi dobru zabavu, od-
važne okuse i brojne znatiželjnike, 
a dolazi i uz poseban povod za slav-
lje: nominaciju za Suncokret rural-
nog turizma. – S ponosom ističemo 
da su dvije manifestacije iz naše opći-
ne nominirane za prestižnu nagradu  

Suncokret ruralnog turizma: Bljak 
Fest (kategorija Gastronomske mani-
festacije i događanja) i Antički dani na 
Mirinama (kategorija Kulturno-povi-
jesne manifestacije). Ove nominacije 
za nas imaju iznimnu vrijednost. One 
nisu samo potvrda kvalitete, one su 
priznanje energiji, trudu i kreativnosti 
koju ulažemo kako bismo našoj publi-
ci pružili nešto drugačije, originalno, 
autentično i iskreno, poručila je di-
rektorica TZO Omišalj Andrea Orlić 
Čutul, kojoj je nekoliko dana kasnije 
stigla Brončana povelja Suncokreta 
za Bljak Fest.

Nakon Bljak Festa slijede karnevalske 
dječje radosti: 30. siječnja u Njivica-
ma, u Društvenom centru, održat će 
se Dječja reduta, a 6. veljače u Omi-
šlju, u Društvenom domu, slijedi još 
jedna vesela Dječja reduta ispunjena 
maskama, plesom i smijehom.

Zatim slijedi veliko okupljanje baba-
na: 15. veljače organizira se svečani 
Ispraćaj karnevalskih grupa koje će 
s ponosom predstavljati općinu na 
međunarodnom Riječkom karnevalu.

Kratko, ali intenzivno karnevalsko 
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SPORTSPORT

PREDAVANJE O ULOZI RODITELJA I TRENERA U RAZVOJU MLADIH SPORTAŠA

JESEN VELIKIH DOMETA NA DOMAĆOJ  
I MEĐUNARODNOJ SCENI

DAMIR KRESO NOVI JE EUROPSKI PRVAK

U omišaljskom Društvenom domu 21. li-
stopada održano je predavanje sportskog 
psihologa, dipl. psih. prof. Petra Nikolića 
na temu „Odgoji mladog pobjednika“. Pre-
davanje je privuklo brojne roditelje i tre-
nere sportskih klubova s otoka Krka koji 
su željeli doznati više o poticanju zdravog  

Veslački klub „Glagoljaš“ iz Omišlja ovu je 
natjecateljsku jesen ispisao novim zlat-
nim slovima, obilježenima iznimnim rezul-
tatima, međunarodnim uspjesima i snaž-
nom afirmacijom svojih mladih sportaša. 
Posebno se istaknula mlada juniorka Nika 
Cetina, čije su izvedbe oduševile i domaću i 
međunarodnu veslačku scenu, ali i ostatak 
klupskog tima koji je potvrdio da „Glagoljaš“ 
ostaje jedno od najperspektivnijih veslačkih 
središta na Kvarneru.

Dok je većina članova Kickboxing kluba 
Omišalj odmarala tijekom ljeta, Damir Kre-
so svakodnevno je trenirao i pripremao se 
za Europsko prvenstvo. U sklopu hrvatske 
kickboxing reprezentacije nastupio je na 
Europskom prvenstvu za mlađe dobne sku-
pine, u Lido di Jesolu, od 12. do 21. rujna. Uz 
Damira je bila njegova trenerica Ana Znaor 
Milohnić, koja je obnašala dužnost izborni-
ce hrvatske reprezentacije za tatami disci-
pline. Kreso je do europskog trona i titule 
europskog prvaka došao nakon tri pobjede 
u disciplini light contacta, među starijim ka-
detima do 69 kg. Najprije je jednoglasnom 
sudačkom odlukom 3:0 pobijedio Britanca 
Piotra Zmudu. Polufinalni meč završio je 
prekidom (diskvalifikacijom) izvrsnog Čeha 
Karela Bartona. Finalna borba bila je napeta 
i neizvjesna do samog kraja. Damir je preo-
krenuo rezultat u svoju korist posljednjih 30 
sekundi i slavio protiv Britanca Thea Janne-
ha 3:0. – Upornost, predanost i trud tijekom 
vrućih ljetnih mjeseci na kraju su se itekako 
isplatili, a posebno je dirljiv osjećaj bio kad je 

Balkansko prvenstvo u Grčkoj
Sezona uspjeha započela je sredinom ruj-
na na Balkanskom veslačkom prvenstvu u 
grčkom gradu Ioannini, gdje je klub pono-
sno zastupala mlada juniorka Nika. Prvog 
je dana u dvojcu na pariće, rame uz rame s 
Anom iz osječkog „Iktusa“, ostvarila nastup 
vrijedan brončanog odličja, ponovno potvr-
divši svoju snagu i sigurnost na međunarod-
noj sceni. Već sljedećeg jutra okušala se u 
četvercu na pariće, u sastavu s predstavni-
cama klubova iz Osijeka, Zagreba i Rijeke, 
te se plasirala odmah uz postolje, na četvr-
to mjesto. Rezultat je to koji dovoljno govo-
ri o ozbiljnosti konkurencije, ali i o njezinoj 
ustrajnosti i borbenosti.

Hrvatsko prvenstvo u Coastal 
Beach Sprintu donijelo novu  
potvrdu kvalitete za „Glagoljaš“
Na 2. hrvatskom veslačkom prvenstvu u 
Coastal Beach Sprintu, održanom u idilič-
nom Kaštel Kambelovcu, „Glagoljaš“ je na-
stupio s četvero svojih veslača. U snažnoj 
konkurenciji, ispunjenoj energijom i sport-
skim žarom, ponovno je zasjala Nika, koja 
je nadahnuto obranila svoj prošlogodišnji 
naslov i potvrdila status najbolje juniorske 
veslačice u državi.

Odličnom se vožnjom istaknuo i Mihael, 
koji je u seniorskom samcu dokazao svoju 
natjecateljsku zrelost plasmanom kojim 
se probio u sam vrh hrvatskoga seniorskog 
Coastal veslanja. Mladi Ivan i Vito pokazali 
su čvrst karakter i sportsko srce, ostvarivši 
solidne plasmane koji im donose dragocje-
no iskustvo i zasigurno postaju temelj za 
buduće uspjehe.

Omišaljski veslači rame uz  
rame s najboljima na  
Europskom prvenstvu
Vrhunac međunarodne sezone za veslače 
je bio u listopadu u turskoj Antalyji, gdje su 
Nika i Mihael, kao članovi hrvatske izborne 
vrste, nastupili među europskom elitom u 
sve popularnijoj olimpijskoj disciplini Coa-
stal Beach Sprint (C1x). U konkurenciji naj-
jačih posada Europe, oboje su ostvarili jed-
nako vrijedan plasman — trinaesto mjesto 
u svojim kategorijama. Za veslače iz malo-
ga otočnog kluba to je ogroman uspjeh koji 
zorno pokazuje da se predani rad i fokusiran 
razvoj itekako isplate.

Povijesni trenutak u Manavgatu
Samo dan nakon europskog prvenstva, Nika 
je ponovno stala na start, ovaj put na prvom 
Balkanskom prvenstvu u Coastal Beach 
Sprintu za juniore, održanom u Manavgatu. 
U utrci punoj adrenalina, hrabrosti i taktičke 
zrelosti, ostvarila je jedan od najvećih rezul-
tata u povijesti Kluba, osvojivši zlatno odlič-
je. Time je ušla u povijest kao prva balkan-
ska prvakinja u juniorskom Coastal samcu.

Uspjeh hrvatske selekcije upotpunili su i ko-
lege iz drugih disciplina, koji su osvojili sre-
brno i brončano odličje, dajući ukupnoj re-
prezentaciji prepoznatljivu snagu i vidljivost 
na međunarodnoj pozornici. Veselje, ponos 
i emocije mladih sportaša jasno su dokazali 

da je Coastal veslanje iz Hrvatske, pa tako i 
iz Omišlja, na uzlaznoj putanji.

Klub koji postavlja standarde
Veslački klub „Glagoljaš“ još je jednom po-
kazao da se iz male sredine mogu rađati ve-
liki sportaši i veliki rezultati. Međunarodna 
postolja, državni naslovi, reprezentativni 
pozivi i vrhunske utrke samo su dio priče 
o predanosti, upornosti i zajedništvu koje 
ovaj klub živi iz dana u dan. Sudeći prema 
ostvarenome, ali i prema entuzijazmu koji 
vlada među trenerom Deanom Girottom 
i veslačima, pred „Glagoljašem“ je svijetla 
budućnost. Ova jesen zasigurno će ostati 
zapisana kao jedna od uspješnijih u povije-
sti omišaljskog veslanja. (E.J.)

svirala hrvatska himna u čast Damiru, rekla 
nam je Damirova trenerica. 

Inače, na Europskom prvenstvu nastupilo je 
2.396 natjecatelja iz 41 države. Čitavo prven-
stvo vodio je Omišljanin Romeo Deša, teh-
nički direktor WAKO svjetske kickboxing 
organizacije. Nakon Europskog prvenstva, 
objavljene su tablice s novim poretkom naj-
uspješnijih kickboxača svjetske WAKO or-
ganizacije. Tako je Damir Kreso zauzeo prvo 
mjesto na svjetskoj rang listi u light conta-
ctu među starijim kadetima do 69 kg.

Omišljanima šest titula prvaka 
Primorsko-goranske županije
Četrnaest članova KBK „Omišalj“ nastupi-
lo je na Županijskom kickboxing prven-
stvu u Kostreni 25. listopada. Osvojili su 
šest zlatnih medalja, šest srebrnih i četiri 
brončane medalje. U ukupnom poret-
ku zauzeli su 3. mjesto od devet klubova. 
Neki su imali svoje prve borbe u životu i 
prve pobjede. Prvaci Primorsko-goranske 
županije u disciplini pointfightinga postali 
su: Tara Mavrović (djevojčice -27 kg), Mila 
Grbešić (djevojčice +36 kg), Franko Klačić 
(dječaci -36 kg), Ivano Vizin, (kadeti -42 kg) 
i Franka Jurić (kadetkinje -65 kg). Petra Ju-
rić osvojila je zlatnu medalju u light conta-

razvoja mladih sportaša.

Nikolić je istaknuo da je uspjeh djeteta puno 
više od rezultata na semaforu, naglasivši 
važnost unutarnje motivacije, samostal-
nosti i sportske kulture. Govorio je o tome 
što doista znači biti „pobjednik“, ne samo u 
sportu, već i u školi i svakodnevnom životu, 

te o ulozi roditeljske podrške, koja može biti 
ključna snaga, ali ponekad i prepreka.

Prisutni roditelji, treneri i drugi zainteresirani 
uključili su se u grupni rad, odgovarajući na pi-
tanja o tome kako žele da ih djeca vide, koja po-
našanja do toga vode i što ih na tom putu spu-
tava. Razmijenjena su iskustva o reakcijama 
na pogreške i poraze, kao i na pobjede i uspjehe, 
uz naglasak na važnosti zdravog pristupa na-
tjecanju. Pozitivni komentari sudionika samo 
su potvrdili kako kontinuirano ulaganje u edu-
kaciju ima ključnu ulogu u razvoju sporta. 

Predavanje je organizirala Zajednica spor-
tova Primorsko-goranske županije uz po-
dršku Primorsko-goranske županije i  
Općine Omišalj. (E.J.)

VESLAČKI KLUB „GLAGOLJAŠ“
KICKBOXING KLUB „OMIŠALJ“

Po povratku u Hrvatsku, Nika se pridružila 
klupskim kolegama u posljednjim pripre-
mama za najbržu i najdinamičniju veslač-
ku disciplinu današnjice — Coastal Beach 
Sprint, koji ih je čekao već sljedećeg vikenda.

Nakon natjecanja Nika i Mihael pridružili su 
se reprezentativnim pripremama za Europ-
sko prvenstvo, potvrđujući još jednom da 
se u Omišlju gradi nova generacija veslača 
spremnih za najveće izazove.

MIHAEL GIROTTO, NIKA CETINA,
DEAN GIROTTO

ctu među kadetkinjama do 65 kg. Srebrne 
medalje osvojili su: Fiona Diklić (PF djevoj-
čice -27 kg), Viktorija Džinić (PF kadetki-
nje -37 kg), Jakov Pavlić (LC kadeti +69 kg), 
Luka Majstorović (LC juniori -69 kg), Asja 
Softić (PF kadetkinje -42 kg) i Petra Jurić 
(PF kadetkinje -65 kg). Brončanim meda-
ljama okitili su se: Andrijana Vitezić (PF 
kadetkinje -50 kg), Jakov Pavlić (PF kadeti 
+69 kg), Luka Majstorović (KL juniori -69 
kg) i Maro Zec (PF kadeti -37 kg). Na Prven-
stvu je nastupio je i Andro Alar koji je ovaj 
put ostao bez medalje. Sudac na prven-
stvu bio je Omišljanin Bojan Kreso.

Ivano Vizin zlatni na Međunarod-
nom turniru „Kutina Open”
Nakon Županijskog prvenstva, uslijedile su 
pripreme za jaki Međunarodni turnir Kutina 
Open, koji se održao 8. studenog. Najuspješ-
niji je bio Ivano Vizin koji je osvojio zlatnu 
medalju u light contactu među mlađim ka-
detima do 42 kg, nakon što je uvjerljivo pobi-
jedio iskusnijeg predstavnika Mađarske i u 
finalu borca iz Vodica. Tara Mavrović je dru-
ga među djevojčicama u pointfightingu do 
27 kg. Tri brončane medalje osvojili su Andri-
jana Vitezić (light contact, mlađe kadetkinje 
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pointfightingu među djevojčicama do 24 
kg. Braća Jakov (stariji kadeti +69 kg) i Ma-
rin Pavlić (dječaci +36 kg) također su bron-
čani u pointfightingu. Andrijana Vitezić na-
kon dvije borbe, upisuje jednu pobjedu, ali 
ovaj put ne uspijeva osvojiti medalju u po-
intfightingu mlađih kadetkinja +47 kg. Iva-
no Vizin u jakoj konkurenciji pointfightinga 
mlađih kadeta do 42 kg ostaje bez medalje. 
Jakov Pavlić kasnije gubi u borbi za medalju 
u disciplini light contact.

+47 kg), Fiona Diklić (pointfighting, djevojči-
ce -24 kg) i Jakov Pavlić (pointfighting, sta-
riji kadeti +69 kg). Bojan Kreso obnašao je 
dužnost sudca. Na turniru je sudjelovalo 
990 natjecatelja iz devet država.

Tara Mavrović zlatna na Međuna-
rodnom turniru „Slovenia Open”
Već sljedećeg vikenda Omišljani su nastu-
pili u Zagorju ob Savi na Međunarodnom 
turniru „39. Slovenia Open“ koji je okupio 
711 natjecatelja iz osam država. Članovi KBK 

“Omišalj” osvojili su jedno zlato i tri bronča-
ne medalje. Tara Mavrović osvojila je prvo 
mjesto u pointfightingu među djevojčica-
ma do 27 kg. Pobijedila je Austrijanku 10:0 
i Talijanku 12:2, obje borbe prekidom pri-
je isteka meča, čime je još jednom poka-
zala izniman talent, srčanost i samouvje-
renost. Fiona Diklić zauzela je 3. mjesto u 
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Croatia Open
Posljednje natjecanje u 2025. godini bio je 
tradicionalni „Croatia Open” koji se ove go-
dine održao u Puli 13. prosinca. Šestero čla-
nova KBK „Omišalj” okitilo se s četiri zlata, 
dvije srebrne, dvije brončane medalje i pe-
harom za najbolju natjecateljicu. Tara Ma-
vrović osvojila je dvije zlatne medalje u poin-
tfightingu među djevojčicama do 27 kg i do 
30 kg. Mila Grbešić također je bila zlatna u 
pointfightingu među djevojčicama počet-
nicama (+36 kg). Damir Kreso u kick lightu 
(+69 kg) osvojio je svoje posljednje zlato u 
kadetskoj konkurenciji. Fiona Diklić je osvo-
jila srebrnu medalju u point fightingu među 
djevojčicama do 27 kg. Ivano Vizin je u ka-
tegoriji mlađih kadeta do 42 kg osvojio 2. 
mjesto u light contactu i 3. mjesto u point 
fightingu. Andrijana Vitezić je bila brončana 
u light contactu mlađih kadetkinja +47 kg. 
KBK „Omišalj” zauzeo je visoko 11. mjesto u 
ukupnom poretku od 79 klubova iz 5 država.

– U ovoj godini mladi kickboxači nastupili su 
na 15 turnira u pet država te su osvojili izvr-
sne rezultate na svjetskoj razini. Sada slijedi 
kraća zimska pauza, nakon čega istim tem-
pom i žarom krećemo u novu natjecateljsku 
sezonu, poručila je njihova trenerica Ana 
Znaor Milohnić koja je s njima bila u pratnji 
na svakom natjecanju. 

MALONOGOMETNI KLUB „NJIVICE“

predak kroz sezonu. Također, u ovosezon-
skom Kupu Regije Zapad „Njivice“ su za-
ustavljene u četvrtfinalu, u dinamičnom 
dvoboju s MNK „Am Futsalom“ (4:7).

Uz seniorski pogon, klub kreće u snažnije 
angažiranje unutar zajednice. U planu je or-
ganizacija dodatnih sportskih manifestaci-
ja, uključujući popularne „Penale na Paladi”, 
kao i sve aktivnije uključivanje mlađih na-
raštaja te humanitarno djelovanje. Dugo-
ročni cilj je formiranje pomlatka te početak 
treninga za djecu, čime bi se stvorila čvrsta 

baza za budućnost Kluba.

Treninzi se održavaju dva puta tjedno u omi-
šaljskoj sportskoj dvorani, dok se službene 
utakmice, zbog dimenzija dvorane, igraju u 
Malinskoj. Klub i dalje ostaje vjeran tradici-
onalnim lokalnim turnirima gdje redovito 
nastupa godinama.

Ulazak u natjecanja Saveza i jasno definira-
ni razvojni planovi potvrđuju da MNK „Nji-
vice“ ulazi u jedno od najuzbudljivijih raz-
doblja svoje povijesti. (E.J.)

MNK „Njivice“ u novom natjecateljskom poglavlju:  
nakon 22 godine prvi put pod okriljem Saveza 

MNK NJIVICE – HMNK RIJEKA II

Malonogometni klub „Njivice“ ove je jese-
ni zakoračio u povijesnu sezonu. Nakon 22 
godine postojanja i djelovanja, Klub se prvi 
puta natječe pod okriljem Hrvatskog nogo-
metnog saveza, ulaskom u 2. HMNL – Zapad 
(3. razina natjecanja). Riječ je o važnom isko-
raku i višem rangu natjecanja, koji je omogu-
ćio konsolidirani igrački kadar sastavljen od 
futsalaša s otoka Krka i iz Rijeke.

Organizacijski temelj ove nove faze posta-
vio je Njivičar Bojan Vučković, koji je oku-
pio igrače i pokrenuo proces, dok je ključnu 
ulogu u službenim prijavama prema Save-
zu odradio Andrej Plišić. Od ove sezone Pli-
šić preuzima i funkciju predsjednika Kluba, 
dok su potpredsjednik David Morožin i taj-
nik Dario Džida.

Na terenu „Njivice“ u trenutku pisanja ovog 
teksta drže peto mjesto u prvenstvu, uz dvi-
je pobjede, jedan remi i tri poraza, te gol-ra-
zliku 23:31. Premda je ulazak u 2. HMNL 
donio izazovniju konkurenciju, borbenost 
i energija momčadi najavljuju stabilan na-

SEZONA PUNA PONOSA I NOVIH DOSEGA
GIMNASTIČKI KLUB „OMIŠALJ – NJIVICE“

Gimnastički klub „Omišalj – Njivice“ i ove je 
godine potvrdio status jednog od najaktiv-
nijih i najuspješnijih sportskih kolektiva na 
otoku i šire. Mladi gimnastičari ostvarili su 
zapažene rezultate na međunarodnim i do-
maćim natjecanjima, istodobno sudjelujući 
u važnim projektima koji promiču zdravlje i 
inkluziju kroz sport.

Uspjesi na međunarodnoj  
pozornici u Ljubljani
Na 1. međunarodnom turniru „Šiške“ u 
Ljubljani, u konkurenciji od oko 250 natje-
catelja iz desetak klubova, omišaljski su 
trampolinaši zablistali u punom sjaju. Naj-
istaknutiji u prvoj kategoriji 'dječaci ekipno' 
bili su Ian Otulić, Bartol Jedrlinić, Rok Lukić 
i Vid Kovačević, osvojivši 1. mjesto. Što se 
pojedinačnih rezultata prve kategorije naj-
mlađih dječaka tiče, 2. mjesto osvojio je Vid 
Kovačević, dok je u drugoj kategoriji dječaka 
pojedinačno na 3. mjestu slavio Bartol Po-
lla. Djevojčice su također bile uspješne: u 
drugoj kategoriji 'djevojčice ekipno' 3. mje-
sto zauzele su Erin Kondić, Ivana Kosić, Ana 
Maričić, Ema Turčić, Mirna Sokolić Gržetić i 
Lea Žic. Nešto starije djevojčice, one iz tre-
će kategorije 'ekipno', Nina Milanković, Nola 
Bajčić, Doria Orlić, Evelin Žužić, Veronika 
Spiciarich i Sara Đunđek, svojim besprije-
kornim nastupima zaslužile su najviše pri-
znanje turnira, 1. mjesto.

Nova potvrda kvalitete
Samo tjedan dana kasnije, Klub je svoje 
umijeće potvrdio i na tradicionalnom na-
tjecanju u Umagu, gdje su u konkurenciji hr-
vatskih i slovenskih trampolinaša postignu-
ti također odlični rezultati. Najmlađi dječaci 
zauzeli su redom prva tri mjesta: Vid Kova-
čević, Bartol Jedrlinić i Ian Otulić. Prvi u ka-
tegoriji 'mlađi dječaci' bio je i Bartol Polla, a 
u kategoriji 'starije djevojčice' 2. mjesto pri-
palo je Evelin Žužić.

Snaga ženske gimnastike
U Umagu je održan i 1. Konjic kup, natjeca-
nje u Osnovnom programu za djevojčice, na 
kojem je sudjelovalo stotinjak gimnastičar-
ki. Ekipe GK „Omišalj Njivice“ pokazale su 
zrelost i stabilnost, osvajajući redom vrlo 
visoka ekipna priznanja u svim kategorija-
ma u kojima su nastupile. U pojedinačnim 
nastupima posebno su se istaknule juni-
orke koje su svojim uvjerljivim nastupima 
dominirale konkurencijom i potvrdile svoj 
talent osvajanjem najviših mjesta na po-
stolju: Viktorija Cvetek Bartolec (1. mjesto) 
te Veronika Spiciarich (3. mjesto).

Vid Kovačević ponovno  
osvojio Žabica kup
Klub bilježi uspjeh i na domaćoj sceni. Na 
Žabica kupu u Karlovcu ove jeseni Omišlja-
nin Vid Kovačević odlično je izveo sve svoje 
vježbe te zasluženo stao na najvišu stepe-
nicu pobjedničkog postolja u kategoriji sta-
rijih dječaka, potvrdivši time svoj kontinui-
rani napredak.

Sport u službi zdravlja i inkluzije
GK „Omišalj Njivice“ ne gradi samo sport-
ske rezultate, već aktivno doprinosi i ra-
zvoju društvene odgovornosti. Dana 22. li-
stopada Klub je u Rijeci ugostio partnerski 
sastanak europskog projekta „MOVE ON 
UP“, usmjerenog na poticanje tjelesne ak-
tivnosti osoba s Parkinsonovom bolešću pu-
tem digitalnih programa vježbanja. Trener i 
predsjednik Kluba Nenad Kitak istaknuo je 
kako projekt posebnu vrijednost crpi upravo 
iz gimnastičkih elemenata koji poboljšavaju 
ravnotežu, koordinaciju, snagu i mobilnost, 
istodobno pozitivno djelujući na kvalitetu 
života i samopouzdanje korisnika. Kitak je 
ujedno, uz Mirjanu Jovičić i Andriju Crnića, 
suautor monografije „120 godina gimnasti-
ke u Rijeci i 50 godina djelovanja GK Rijeka“, 
što dodatno potvrđuje njegov doprinos ra-
zvoju gimnastičke struke. 

Održana tradicionalna  
Božićna akademija 
Tradicionalna Božićna akademija, održana 
11. prosinca u omišaljskoj školskoj dvorani, 
bila je još jedna prilika da najmlađi pokažu 
svoje prve korake u gimnastici, a natjecate-
lji svoje najatraktivnije elemente. Dvorana 
je bila ispunjena do posljednjeg mjesta, a 
blagdanski ugođaj upotpunili su i roditelji 
koji su se okušali u gimnastičkim izazovima, 
izazivajući oduševljenje publike. Atmosfera 
vedrine, topline i zajedništva ispunila je sva-
ki kutak dvorane. 

Klub koji gradi budućnost  
sporta na otoku
GK „Omišalj – Njivice“, jedini otočni gimna-
stički klub, iz godine u godinu potvrđuje 
svoju kvalitetu, stručnost i predanost. Niz 
impresivnih rezultata, aktivan rad na eu-
ropskim projektima i snažna povezanost 
s lokalnom zajednicom pokazuju da Klub 
ne gradi samo sportsku izvrsnost, već i vri-
jednosti koje oplemenjuju cijelu zajednicu. 
Njihova predanost radu, entuzijazam tre-
nera i postignuća mladih sportaša jamac 
su da će se ova uspješna priča i dalje razvi-
jati — na ponos cijeloga otoka, županije i  
hrvatske gimnastike. (E.J.)
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JESENSKI DIO SEZONE OBILJEŽEN USPJEHOM,  
ZAJEDNIŠTVOM I RASTOM

RUKOMETNI KLUB „OMIŠALJ“

Kako se bliži završetak jesenskog dijela na-
tjecateljske sezone 2025./26., Rukometni 
klub Omišalj s ponosom može istaknuti da 
su sve ekipe, od najmlađih do seniorki, ostva-
rile iznimne rezultate u državnim, županij-
skim i turnirskim natjecanjima. Veliki odaziv 
djevojčica, predani rad i pozitivna atmosfera 
unutar Kluba vidljivo su doprinijeli razvoju 
pojedinki i ekipnom napretku. O svemu nas 
je izvijestila predsjednica Kluba Milica Alaj-
beg, koja naglašava da je posebno ponosna 
na energiju, zajedništvo i kvalitetu koju po-
kazuje svaka igračica.

Seniorke stabilne u vrhu ljestvice
Seniorska ekipa zaključila je jesenski dio pr-
venstva na sjajnom drugom mjestu, potvr-
divši kontinuitet kvalitetnih nastupa i uzor-
ne borbenosti. Posebno se istaknula Zara 

Starčević, trenutačno druga strijelkinja lige 
s impresivnih 26 pogodaka, što predstavlja 
izvrstan osobni i ekipni uspjeh.

U16 županijski lideri i dio  
državnog vrha
U16 ekipa briljira u županijskoj ligi, gdje su 
djevojke prvi dio sezone završile bez poraza, 
uvjerljivo zauzevši prvo mjesto. U državnoj 
ligi, u konkurenciji čak 20 klubova, nalaze se 
na 5. mjestu, što je rezultat vrijedan velikog 
poštovanja s obzirom na snagu suparnica.

U14 u vrhu županije i među  
najboljima u državi
Uzrast U14 nastavlja s odličnim rezultatima. 
U županijskoj ligi nalazi se u vrhu tablice, a 
u državnom natjecanju, gdje se natječe 13 

klubova, trenutačno drže izvrsno 3. mjesto. 
Sredinom prosinca čeka ih važan izazov u 
Zagrebu, gdje će odmjeriti snage s ekipama 
Lokomotive i Sesveta. Idealna je to prilika za 
test njihove forme, fokusa i mentalne snage.

Oba uzrasta, U16 i U14, natječu se u 1. Hrvat-
skoj rukometnoj ligi – regija Zapad 2, gdje 
susreću renomirane, fizički zahtjevne pro-
tivnice. Takva natjecanja ubrzavaju njihovo 
iskustvo, taktičku zrelost i prilagodbu razli-
čitim stilovima igre.

Mini rukomet – temelj  
budućih generacija
Najmlađe rukometašice sudjelovale su na 
dva turnira: Mini Zvončari kup na Viškovu i 
Crikva Mini Open 2025 u Crikvenici. Iako su 
zasad osvojile utješne medalje, rezultati 
nisu u prvom planu. Mini rukomet u Omi-
šlju naglasak stavlja na druženje, igru bez 
pritiska i stvaranje prvih rukometnih kora-
ka. Cilj je uključiti što više djevojčica, izgra-
diti ljubav prema sportu i postaviti temelje 
za buduće uspjehe Kluba. 

– Iznimno sam ponosna na sve naše djevojke, 
od najmlađih do seniorki. Njihova predanost, 
upornost i međusobna podrška stvaraju jed-
nu posebnu energiju. Rukometni klub „Omi-
šalj“ je mali klub velikog srca, a ova sezona 
još jednom je pokazala da zajedništvo i rad 
uvijek donose rezultate. Zahvaljujem svim 
trenerima, roditeljima i našim igračicama 
na trudu, povjerenju i ljubavi prema ruko-
metu, istaknula je predsjednica RK „Omišalj“ 
Milica Alajbeg.

Djevojke sada odlaze na kratki, ali zasluženi 
odmor prije novih natjecanja koja ih očekuju 
već početkom siječnja. 

KOLUMNAdr. Ivo  Belan

Jedna od karakteristika današnjeg urbani-
ziranog stila življenje je nekretanje, nedo-
voljna fizička aktivnost, to jest „sjedeća“ za-
nimanja. Mnogi od nas još su uvijek robovi 
„začaranog četverokuta“: stolac na radnom 
mjestu, automobil, dizalo u kući i kauč pred 
televizorom. Pred televizorom dremucka-
mo do zadnje emisije, a onda se strovalimo 
u krevet. Nedovoljno kretanje je suvremena 
i jako proširena bolest. Hodanje, temeljni 
dio naše fizičke aktivnosti, sveo se na naj-
manju moguću mjeru. Čovjek nije stvoren 
da bude u mirovanju. Fizička je neaktivnost 
sasvim neprirodna ljudskom organizmu. 
Današnji se čovjek sve manje kreće, a sve 
više jede, uz stalan porast potrošnje kave, 
cigareta, alkohola i lijekova. Valja imati na 
umu da je mišićni rad nužan preduvjet za 
život i opstanak čovjeka. 

Niska razina sportske rekreacije
U našoj se zemlji sportskom rekreacijom 
bavi oko šest posto ljudi. Taj je postotak još 
manji ako se isključe oni koji se takvom 
rekreacijom bave samo povremeno. U ze-
mljama s razvijenom fizičkom kulturom, u 
sportskoj rekreaciji sudjeluje 30 do 50 po-
sto stanovništva. Pogledajte dokle smo do-
gurali: čak imamo i automatske mjenjače 
kanala na televiziji jer nam je teško ustati 
iz udobne fotelje. Ulazimo u tramvaj zbog 
jedne stanice, sjedamo u auto zbog kupovi-
ne u susjednoj ulici, uzimamo lift zbog jed-
nog kata! Ako ovako nastavimo, zaboravit 
ćemo hodati i trčkarati.

Posljedice fizičke neaktivnosti

Međutim, takvom životnom stilu suvre-
mene industrijske civilizacije mi plaćamo 
mastan danak, koji zaista nije mali.  
U čemu se on sastoji? Svjedoci 
smo epidemije srčano 
žilnih bolesti (do-
bro, osim nedo-
voljnog kretanja, 
ona je uzrokova-
na i nepravilnom 
ishranom, puše-
njem i obiljem 
psihičkih streso-
va kojima smo iz-
vrgnuti), kao što je 
infarkt i povišeni 
krvni tlak, porasla je 
učestalost šećerne bo-
lesti, prekomjerne tjele-
sne težine, povećanih ma-

snoća u krvi, nesanice, nervoza, ozljeda na 
poslu i kod kuće, prometnih nezgoda itd. 
Neki nazivaju te bolesti civilizacije „bolesti-
ma nekretanja“ ili „bolestima sjedećih zani-
manja“. Dakle, vidimo da to katastrofalno 
stanje naše fizičke kondicije ima nesagle-
dive posljedice na naše zdravlje. 

Velik broj solidno obavljenih studija to je 
potvrdilo. Zanimljivo je jedno ispitivanje 
u kojem su uspoređivali učestalost pojave 
srčanog infarkta kod konduktera i vozača 
londonskih autobusa (onih na kat). Tjele-
sno neaktivni vozači obolijevali su u većem 
broju od tjelesno aktivnih konduktera! Lju-
di „sjedećih zanimanja“, a tu su među prvi-
ma vozači svih prijevoznih sredstava, koji 
izvan radnog vremena malo ili nikako ne 
posvećuju pažnju fizičkim aktivnostima, 
čine ugroženu grupu za srčana oboljenja.

Preporuke za vozače i putnike

Što preporučiti vozačima, ali i svim onim 
drugim suputnicima koji dugo vremena 
provode u prijevoznom sredstvu?

Ako ste na dugotrajnim vožnjama, pre-
kinite vožnju na nekoliko minuta, svakih 
1.5 do 2 sata. Prohodajte malo, svinite tije-
lo i čučnite par puta, podižite se naizmje-
nično na prstima, pa na petama. Duboko 
udahnite i snažno izdahnite nekoliko puta.  
To je izvrsna ventilacija pluća koja osnažuje 
organizam. Takva razgibavanja preporuču-
ju se ne samo vozaču, nego i svim drugim 
suputnicima. 

Između ostalog, cilj svega toga je aktivira-
ti nožne mišiće i pojačati cirkulaciju krvi 
u nogama. Zbog nepromjenjivog položaja 
tijela i svinutih nogu kroz duži vremenski 
period, krvna cirkulacija je usporena, a to je 
glavni rizični faktor opasnog ugruška krvi – 
tromba. Suputnici mogu i za vrijeme vožnje 
povremeno obavljati razgibavanje svojih 
stopala. Te su vježbe vrlo korisne.

Zabluda o „osvježenju“ kavom

Nije na odmet ovdje skrenuti pažnju voza-
čima na jedno često, a potpuno krivo pona-
šanje. Koliko puta se događa da za vrijeme 
dugotrajne, naporne vožnje, pod teškim 
uvjetima, možda i noću, vozač zaustavi 
auto, kako bi se otišlo na „kavu radi osvje-
ženja“. Potpuna zabluda! Kava neće voza-
ča osvježiti. Jedino osvježenje može biti 
da se nasloni glava na naslon ili na uprav-
ljač i da se zadrijema 10 do 15 minuta. Ne 
treba ni zadrijemati, dovoljno je imati za-
tvorene oči. Kolika djeca bi i danas imala 
svog tatu da je tata samo to učinio, umjesto 
što je otišao „na kavu da se malo razbudi“!  
Kava nije ni jednog vozača odmorila od 
duge zamorne vožnje, one kad vozač poči-
nje osjećati i pospanost. U takvom slučaju 
vozača može osvježiti, odmoriti, učiniti ga 
novim čovjekom samo, makar i kratkotraj-
ni, san ili barem zatvorene oči kroz neko 
vrijeme. To dobro znaju oni koji osjete olov-
ne kapke. U takvim situacijama je nemoć-
na, ali i opasna, jer može vozača zavarati.

Sretna vam vožnja!

Automobil - jedan od uglova začaranog  
četverokuta naše fizičke neaktivnosti

U okviru međunarodne sportske suradnje, 
Teniski klub „Njivice“ boravio je u Pančevu 
od 12. do 15. studenoga 2025. godine, gdje 
je održan prijateljski, ali iznimno natjeca-
teljski susret veterana između TK „Panče-
vo“ i TK „Njivice“.

Turnir se igrao u sportskim dvoranama 
Sportskog centra „Popcourt“, a natjecanja 
su održana u pojedinačnoj konkurenciji u 
kategorijama 45+, 55+ i 70+, dok su se pa-
rovi nadmetali u kategorijama 90+, 125+ i 
140+. Tijekom dva dana igranja i kroz tri kru-
ga mečeva, gledatelji su imali priliku uživa-
ti u kvalitetnom tenisu, borbenosti i sport-
skom duhu oba kluba.

TENISKI KLUB „NJIVICE“

Nakon neizvjesnih i uzbudljivih dvoboja, te-
nisači TK „Njivice“ ostvarili su ukupnu po-
bjedu rezultatom 9:7. Time su se uspješno 
revanširali domaćinima za poraz koji su doži-
vjeli ovog proljeća, kada su tenisači Pančeva 
gostovali u Njivicama.

Osim sportskog dijela, susret je protekao 
u znaku prijateljstva, razmjene iskustava i 
jačanja međunarodnih veza, uz zajedničku 
poruku da ovakva druženja dodatno obo-
gaćuju veteranski tenis i promiču sportske 
vrijednosti s obje strane. (E.J.)

Tenisači Njivica slavili u Pančevu
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KOLUMNA dr. Anton Bozanić

Neka božićno ozračje i ugođaj obiteljske  
topline pročiste naš javni prostor

GLASNIK OPĆINE OMIŠALJ, PROSINAC 2025.

Javni prostor potreban božićnog svjetla

Pišući ovaj prilog za općinski „Glasnik“ u 
vremenu prije Božića ne mogu se oteti doj-
mu o onome što se zbiva u našoj javnosti, 
na sreću ne kod običnih ljudi već kod stva-
ratelja javnog mnijenja. Ne znam kome je 
potrebno trovati javni prostor izmišljenim 
ideološki napuhanim borbama „antifaši-
sta i fašista“ i mikroskopskom potragom 
za „klasnim neprijateljem“ koga treba ot-
kriti i „sasjeći u korijenu“. Podsjeća me to 
na priču o Gabrielu D' Annunziju, istinitu ili 
izmišljenu, svejedno je. Gabriele D' Annun-
zio, sumanuti talijanski pjesnik i pustolov, 
stvorio je u Rijeci poslije Prvoga svjetskog 
rata paravojnu državicu, o kojoj je nedav-
no napravljen film koji smo mnogi gleda-
li. D' Annunzijevi su legionari ili arditi po-
vremeno haračili i po Krku i učinili mnoga 
zlodjela. Priča kaže da je D' Annunzio htio 
svečano osvojiti otok Sv. Marko, preko ko-
jeg sada prolazi Krčki most, jer ga je naziv 
podsjećao na sv. Marka u Veneciji. Doplo-
vio je na otok s pratnjom u punoj borbenoj 
opremi i osvojio ga je, iako se je na pustom 
otoku mogao boriti samo s preplašenim ov-
cama i pokojim zecom. Svečani čin pobjede 
proslavio je i nazdravio s istomišljenicima. 
Čini se da se anakrona ideološka prepuca-
vanja u hrvatskom javnom prostoru mogu 
poistovjetiti s D' Annunzijevim osvajanjem 
otoka Sv. Marko. 

Stvarno nam je potrebno božićno svjetlo da 
pročisti naš do krajnjih granica zatrovani 
javni prostor. Hvala Bogu, obični ljudi ne 
doživljavaju u svakidašnjem životu ideo-
loške probleme koje vješto kreiraju tvorci 
javnog mnijenja umjesto da se bave ozbilj-
nim poslovima.

Božićni ugođaj krenuo paljenjem  
prve adventske svijeće

Vrijeme ide naprijed. Došašće ili advent u 
kršćanskoj tradiciji početak je nove crkve-
ne godine i označuje vrijeme pripreme. Is-
punjeno je nadom i usmjerava pogled pre-
ma Božiću, blagdanu Isusova rođenja. Traje 
četiri tjedna, četiri nedjelje došašća, a sim-
boliziraju ih četiri adventske svijeće koje 
se postupno pale, onako kako se nižu tjed-
ni došašća. 

U predvečerje prve nedjelje došašća upri-
ličeno je paljenje prve adventske svijeće. 
Odgovorni u mjestu za promicanje kultur-
nih i tradicijskih vrijednosti uredili su i oki-
tili zeleni prostor na kružnom toku pred 
ulazom u Omišalj adventskim vijencem, 
slično kako se prakticira u mnogim gra-
dovima. Pjevanjem adventskih pjesama 

najavljen je početak. Uz prikladnu riječ o 
značenju adventskog vijenca kao vanjske 
pripreme za predstojeće blagdane, simbola 
svijeće koja otklanja tamu i osvjetljava put, 
čitanje iz Svetog pisma i prigodnu molitvu, 
mjesni je župnik s poklikom da svjetlo sja 
u nama i oko nas, upalio prvu adventsku 
svijeću i time simbolički otvorio vrijeme  
božićnog svjetla.

Ivan Krstitelj  
glas autentičnog govornika

Mir može ponuditi samo onaj koji ga nosi 
u sebi. Preteča Isusov je Ivan Krstitelj. On se 
priprema u pustinji. U pustinji čovjek po-
staje ili svetac ili čudak. Pustinja je prostor 
kušnje i slave. Sinajska je pustinja bila pro-
stor kušnji i pročišćavanja izraelskog na-
roda. Ljudi su se zaustavljali i promatrali 
Ivana; govorili o njemu, prepričavali. Pro-
čuo se po Jeruzalemu. Pričalo se o njegovu 
jelovniku koji su činili skakavci i divlji med. 
Njegova garderoba: ogrtač od devine dlake 
s kožnim pojasom. Način ophođenja: hra-
pavi glas i loše stilizirane rečenice. Pa ipak, 
grnula je k njemu ...sva judejska zemlja i svi 
Jeruzalemci da vide neobičnu pojavu, tog 
„tipa”, da čuju posebnog govornika. 

Zašto? Zašto su ljudi htjeli baš njega čuti? 
Imali su zasigurno i boljih govornika una-
okolo, vjerojatno vještijih i s boljom dikci-
jom, s uglađenijim načinom ophođenja, 
koji su znali više zabavljati i nasmijavati lju-
de. Međutim, Ivan je pružao nešto što drugi 
nisu. Ljudi su osjetili da Ivan ima što poru-
čiti; da ne priča priče, da ne prodaje jeftine 
produkte domaće pameti, već da govori iz 
dubokog uvjerenja, da želi drugima poruči-
ti samo ono što je najprije sam proživljavao 
i to što je korisno ljudima pružiti. Djelovao 
je uvjerljivo.

Obraćeni pojedinci mijenjaju svijet

Poruka Ivanova bila je jasna: Pripravite put 
Gospodinu, poravnite mu staze! Nije prezao u 
svojem zanosu navještaja ni od teških rije-
či, koji put i preoštrih, kad je shvatio da po-
jedinci dolaze s prikrivenim namjerama, 
kad je jasno osjetio da se pretvaraju, te jed-
no govore a drugo misle. Ali ljudi su dobro 
shvatili ono što je Ivan htio reći. On pripre-
ma ljude da im Duh Sveti mijenja srce, da ih 
obrati, da im omogući hod u novosti života.

Ivan očekuje plodove obraćenja. Bez pro-
mjene srca nema ništa. Kad se iznutra pro-
mijenimo, mijenja se svijet, društvo, men-
talitet današnjice. Obraćeni pojedinci - ako 
su stvarno obraćeni - postaju kvasac u svi-
jetu, izazov svijetu, po njima se drugi mije-
njaju. Ivan nas upućuje Isusu.

Isusovo rođenje prije 2025 godina 
 razlog naše nade
Rođenje djeteta uvijek unosi radost u obi-
telj jer dolazi novi život. Sve oživljuje, budi 
nova se nada. Novi član postaje na određe-
ni način središte obiteljskog događanja. Sve 
se vrti oko njega. Drugačije se organizira 
život ukućana, posebice majke, ali i oca i 
ostalih članova.

Božić je blagdan rođenja Isusova. Isus se 
rodio u jednoj obitelji, konkretno u naza-
retskoj obitelji i time ušao u svijet, u svjet-
sku obitelj, i to točno prije 2025 godina. Ci-
jeli svijet broji godine baš po rođenju Isusa. 
Čak i oni koji se ne smatraju vjernicima. Ro-
đenje malog i nemoćnog Djeteta unijelo je 
novost u svijet, promijenilo je svijet. Tu pro-
mjenu nisu mogli izvesti velikani onoga 
vremena, iako su držali u svojim rukama 
sve poluge moći i mislili kako upravljaju ti-
jekom svih svjetskih zbivanja. 

Božić, blagdan Isusova rođenja, blagdan 
je istinske Božje ljubavi i blizine, najljepši 
ljudskom rodu i obiteljima. Bog je postao 
čovjekom. Ušao je u ljudsku povijest kao di-
jete Isus koje se rodilo u Betlehemu na putu 
iz Nazareta u Jeruzalem, baš na ovaj dan pri-
je 2025 godina. Njegovo rođenje stvorilo je 
prekid stare i nove ere. Zato se doba prije 
Isusova rođenja zove vrijeme prije Krista 
ili prije nove ere, a vrijeme koje je uslijedilo 
od Isusova rođenja, vrijeme poslije Krista ili 
vrijeme nove ere.

Hrvatska riječ Božić znači mali Bog. Da, mali 
Bog je ušao među ljude i nije mu nepoznato 
ništa što se zbiva s ljudima. Njegovo rođenje 
ispunja naše domove nečim posebnim, ne-
što postaje drugačije i novo.

Usrećiti i razveseliti drugoga
Često se u našem djelovanju potvrđuje da 
je malo potrebno da nekoga usrećimo, da 
se drugi pokraj nas razveseli. Iskrena če-
stitka, stisak ruke, pismo, telefonski po-
ziv, SMS-poruka, sitna pažnja, mali, goto-
vo simboličan dar, molitva, drago sjećanje, 
pomoć potrebnom i mnogo drugoga: sve 
nam stoji na raspolaganju da bismo božić-
ni dan nekome učinili ljepšim, radosnijim. 
Tada je to „Sretan Božić“ što ga jedni drugi-
ma želimo. Kad učinimo nešto dobra, usre-
ćimo nekoga, otkrit ćemo da samo na taj 
način i sami postanemo sretniji, radosniji, 
ispunjeniji. 

Prepoznajmo Božju blizinu u betlehem-
skom Djetetu! Budimo ljudi nade, uvijek 
otvoreni životu i s djetetom Isusom vedro 
gledajmo svoju budućnost, unatoč nepo-
voljnim okolnostima! Bio vama svima, če-
stit, radostan i ispunjen nadom ovogodišnji 
Božić! Nek vam bude ispunjena blagoslo-
vom i mirom nova 2026. godina!		
			 

Vaš župnik


